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administrativnim zazemim. Puadorysné rozméry vyrobni haly jsou 7554 x 57,04 m.
Administrativni budova ma pldorysné rozméry 144 x 57,04 m. V prvnim patfe je umisténo
stravovaci a hygienické zazemi. Ve druhém patfe jsou umistény kanceléare.

KLICOVA SLOVA
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ANOTATION

The bachelor thesis contains design and verification of a steel structure of manufacturing hall
and administrative facilities. The landscape dimensions of the hall are 75,54 x 57,04 meters.
Administrative building has landscape dimensions 14,40 x 57,4 meters. On the first floor are
catering and sanitary facilities. On the second floor are offices.
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Zjednodusena technicka zprava

1. Identifikacni tidaje stavby

Ndzev stavby: Vyrobni hala s administrativni vestavbou
Misto stavby: primyslova zéna Rudolfov, Ceské Budéjovice
Charakter stavby: Novostavba

2, Charakteristika stavby, popis lokality a konstrukce objektu
Podkladem pro navrh byla studie stavby vyrobni haly zpracovana dle poZadavk( investora.

Zamérem investora je vystavba nové vyrobni haly s administrativni a vestavbou a socidlnim zdzemim
v promyslové zéné u Ceskych Budéjovic. Stavba se skladd ze tii stavebnich objektd, kde prvni stavebni
objekt SO1 tvofi dvoulodni vyrobni hala o rozpéti 56 m (28 m jedna lod)} dlouha 75 m, Vyika atiky
vyrobni haly je +8,000. Nosnd konstrukce je tvorena ocelovym ramem ze svarovanych nosnikd,

Druhym stavenim objektem je administrativni budova, kterda ma v 1.NP umisténo socialni a stravovaci
zazemi pro zaméstnance a ve 2.NP jsou umistény kancelafe. PGdorysny rozmér S02 je 56,8 m x 14 m,
Konstrukéni systém administrativni budovy je navrien jako ocelovy skelet, pfitném Ffezu jako
dvoutrakini, Vyska administrativni budovy je shodnd s vyskou haly.

TFeti objekt tvoffi pultovy pfistifelek £asti zasobovani o pldorysnych rozmérech 31,8x14 m. Vyika rohu
ocelového ramu u okapu je +6,200 m.

3. Udaje o zatiZeni konstrukce a stanoveni vnitfnich sil

Zatizené konstrukce je uvaZfovano dle aktualné platnych norem €SN EN. Kombinace zatiZeni byly
sestaveny dle CSN £N 1990 ed.2. Vypodet vnitfnich sil a deformaci byl proveden pomoci programu
Scia engineer.

Viastni tiha konstrukce byla uvafovédna v souladu s CSN EN 1991 — 1 — 1. ZatiZeni snéhem bylo
provedeno dle normy CSN EN 1991-1-3 ed.2 za poufiti pfesn&jéiho urlenf zatiZeni snéhem dle snéhové
mapy dostupné na www.snehovamapa.cz. Zatifeni vétrem je uva¥ovéano dle &SN EN 1994-1-4 ed.2.

4, Konstrukéni a materidlové feSeni stavby
4.1. Zakfadové konstrukce

Zakladové konstrukce jsou navrieny predbéiné pfed vybérem presného umisténi stavby. Navrh byl
proveden pomoci software Fine patky. Jako podklad pro vypocet byl pouzit hydrogeologicky prizkum
provedeny na pfilehiém sousednim pozemku. Zikladové pomeéry jsou jednoduché a s chledem na
pfedbézny ndvrh konstrukce lze stavbu zafadit do 1. GK. Stavba je tedy posouzena na 1. mezni stav.

Zalozenl objekiu je navrieno na zakladovych patkach, vysky 800 mm a 1000 mm. Horni hrana
zakladovych patek je na Grovni -0,400 m. Nivelita plvodniho terénu je +0,400 m. Hladina podzemni
vody je uvazovana -2,800 m.

Mezi zakladové patky budou osazeny soklové prefa panely, jelich? horni hrana bude na drovni -
0,200 m. Na droveri téchto prahd budou provedeny §térkové vrstvy podlahy. Nasledné budou osazeny
parapetni sendvifové prefa panely o tl. 300 mm. Jejich horni hrana je na drovni +1,000m.

Patky jsou v pfedbé&Zném navrhu uvaZované jako Zelezobetonové z betonu C20/25.

Kotvenf bude provedeno lepenymi kotvami Hilti HIT po pfedchozim pfesném zaméfeni a vyznadeni
polohy sloupt.
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4.2. Nosné konstrukce

Nosna konstrukce vyrobni haly je tvofena ocelavymi dvoukloubovymi ramy o rozpéti 56 m. Stfedni
sloup je umistén do kazdé druhé vazby. Mezitehlé vazby jsou podepfeny ocelovym praviakem. Rozted
ramu je navriena 6250 mm. Ocel je pouiita 5235 a S355. Nosna konstrukce stfechy je tvofena TR
plechem o vySce 150 mm, ktery musi byt pfi pokladce vystfiddan, aby nedochézelo k pfitéfovani
jednotlivych ram.

Nosna konstrukce vnéjsiho pFistfesku je navriena jako kloubové pfipojena pFitle s kdoubové ulofenym
sloupem. Na ocelovych ramech jsou umistény tenkosténné vaznice a trapézovy plech.

Nosna konstrukce administrativni ¢asti, je navrZena jako ocelovy skelet, Svislé sloupy jsou navrieny
z valcovanych profild HEA. V pFi€ném sméru objektu jsou ke slouptim kloubové ptipojeny stropni a
stfesni pravlaky o rozpéti 7000 mm. Nosnou konstrukci stropu 1.NP tvofi tenkosténné stropnice
v roztedi 1 m, kloubové pfipojené ke stropnim priviakdm. Na stropnicich je umistén trapézovy plech,
stouZici jako ztracené bednéni betonové stropni desky. Stropni pravlak je navrien jako spfaZeny. Nosna
konstrukce stfechy je provedena trapézovym plechem na stfednich priiviacich, Mezi stfesnimi priviaky
jsou umistény distanéni trubky.

Ztuzeni objektu haly zajistuji v roviné stfechy viech objektd tyfovd ztufidla uvaZovand s pdsobenim
pouze v tahu. Podélné ztuZeni haly zajistuji tfi sténova ztuZidla, kaidé v jedné podéiné ose haly.
ZtuZeni objektu administrativni budovy zajidtuji v kaidém podlaZi étyfi pficnd a &yii podélna
prihradova ztuzidla.

4.3, Konstrukce vnéjsich stén

Konstrukce vnéjdich stén je navriena v soklové {4sti z parapetnich sendviovych panel( zateplenych
120mm EP5. Nad soklovou éasti je oplasténi provedeno ze sendvidovych PIR panell Kingspan
tt. 120 mm. V administrativni {asti bude pfed panely a soklovym panelem provedena SDK pfedsténa.

Posouzeni vybranych skladeb vnéjiiho plasté bylo provedeno pomoci programu Teplo, jehoZ vystupy
jsou v Pifloze 1.

4.4. Podlahové konstrukce

Podlahové konstrukce jsou v 1.NP tvoreny stérkovymi vistvami hutnénymi po vestvach na zpevnénou
zdkladovou plan. Celkova vrstva Stérkovych vrstev je 200mm. Pfed betondi bude provedeno findlni
sravnani s pfesnosti +- 5 mm jednou prosivkou. Hydroizolace bude provedena HDPE folil chrédnénou
z chou stran geotextilii. V prostoru vyrobni haly bude provedena hiazend dritkobetonovd deska
o tl. 200 mm se vsypem.

V &asti administrativn/ budovy je tl. betonové desky sniZena na 120 mm a skiadba doplnéna o EPS
tl. 80 mm uklddaném na podkladni betonovou desku. Hydroizolacni folie je umisténa pod EPS.

4.5. Stropni konstrukce

Stropni konstrukce je tvofena plechobetonovou deskou ulofenou na tenkosténnych stropnicich. Ze
spodni £asti je strop zakryt plechovymi podhledy, ¢imZ je vytvofen prostor pro rozvody TZB. Na
betonové desce je umisténa krocejova izolace z minerdini viny o tl. 50 mm, dale dvé OSB desky kiizem
prekryté a naslapna vrstva podlahy (keramicka dlazba, vinyl}.

4.5, Stiesni konstrukce

Stfedni konstrukce je tvofena trapézovym plechem ve sklou 1,2 °, v prostoru administrativni ¢asti
zakryta ocelovym podhledem. Na trapézovém plechu umisténa parozibrana a tepelnd izolace
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z minerdlni viny o tl. 180 mm. Skladba je pfekryta hydroizolacni folif PVC o tl. 1,5 mm vytaienou na
atikové panely.

4.6. Vnitfni pFicky
VnitFni stény v administrativni budové jsou navrieny jako lehké saddrokartonové pficky o tl. 160 mm.
4.7. Schodisté a vytah

Schodiité bude provedeno jako ocelové s dievnymi stupni dle architektonického navrhu. Technické
FeSeni neni souddsti této dokumentace.

Vytah je navrien jako hydraulicky pistovy, zakladové konstrukce budou provedeny dle poZadavku
konkrétniho dodavatele.

4.8. Okna, dvefe, vrata, svétlik

V administrativni budové jsou navriena pasova okna o vysce 1500 mm mezi nosnymi ocelovymi sloupy.
Kanceldfe a komunikaéni prostory jsou prosvétleny pomoci stfednich bodovych svétlikd.

Ve stiefe haly jsou navrieny dva pasoveé svétliky o Sifce 3 m s vétracimi klapkami. Svétliky jsou osazeny
na samonosné podsady z lakovaného pozinkovaného plechu.

V prostoru haly jsou umistény dvoje sekéni vrata o rozméru 4,5 x 5,0 m a dale dvefe o rozméru 1 x 2 m.
Nosna konstrukce dvefi a vrat je tvofena profily z pozinkovaného plechu tl. 4 mm.

5. Doprava a montai

Délky jednotlivych ocelovych dild jsou navrieny pro standardni kamionovou dopravu. Montaz bude
provadéna za pomoci teleskopickych manipuldtorli, mobilnich autojefabd, nlfkovych a kloubovych
montaznich plosin.

VEichni pracovnici stavby jsou povinni dodriovat veskeré platné predpisy tykajici se BOZP. P¥i
montainich pracich ve vy3ce je nutné pouzivat ochranné sité, pfipadné osobni zachytavace padu.
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Seznam pouiitych podkladd, norem a software

€SN £N 1990 ed. 2 Eurokad: Zasady navrhovani konstrukel,
Praha: UNMZ, kvéten 2016.

€SN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: Zatizenl konstrukei - Cast 1-1: Ohecné zatiZenl - Objemavé tihy, viastnd tiha a
uZitnd zatiieni pozemnich staveb, + OPR1 + Z1 + 22
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DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
EVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCH

Cil prace

Cilem prace je navrhnout ocelovou konstrukei vyrobnf haly s administrativnil vestavbou. Stavba bude navriena dle
norem CSN EN. Navrh bude obsahovat staticky vypotet konstrukce haly véetné predbéiného ndvrhu zakladovych
konstrukci, technickou zprévu a zékladni vykresovou dokumentaci. Pfi ndvrhu bude provedeno tepeln technické
posouzeni skladeb obvodovych konstrukei,

1. Udaje o stavbé, jokalité a zatiZen{

Umisténi stavby je navrieno na okraji mésta Ceské Budéjovice, v nové vznikajici primysiové zoné. Pozemek je
rovinaty, v okoli stavby bude probihat zdstavha dalsich halovych staveb ohdobné wyiky. Konkrétni pozemek
stavby neni jeité pfesné urfen, pro predbéiny ndvrh zdkladovych konstrukci bude pouiit hydrogeologicky
prizkum provedeny pfi vystavbé nedalekého objektu. Charakteristické zatiZeni snéhem bylo urfeno dle
www.snehovamapa.cz, Zatifeni vétrem je uvaZovdno pro 1l vétrnou oblast, kategorie terénu liL.

Stavba se sklada ze dvou stavebnich objektil. Prvni objekt tvofi jednopodlaini vyrobni hala o pldorysnych
rozmérech 10x10 m. Druhy objekt, navazujici na vyrobni halu a provozné propojeny, je dvoupodlaini
administrativai budova, kde v prynim nadzemnim podlaZi je umisténo stravovaci a hygienické zdzemi, ve druhém
nadzemnim podiaii se nachazeji kancedre.
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2. Viybér konstrukéniho FeSeni nosné konstrukce haly

Noshou konstrukei haly tvofi ocelova konstrukce o rozponu 56,34 m s mezisloupem. Vidélenost pfi¢nych vazeb je
6,2 m. Vy3ka ocelové konstrukce u rémového rohu je 7,25 m, vyika atiky pak 8,00 m. Sklon stfechy je navrien na
i,2°

2.1, ZatiZeni stavby - odhad pro vybér konstrukéniho Fegeni

2.1.1. ZatiZeni stavby - odhad zatiZeni vlastni tihou

obj. hmotnost gk [kN/m?]
Nosna ocelova konstrukce: 2000 kg/m®
Skladba stfechy: 0,7 kn/m?
Technologie: 0,3 kN/m’
Sténovy plaif: 0,3 kn/m?

2.1.2. ZatiZeni stavby - odhad zatiZeni snéhem

Misto stavby: Ceské Budéjovice

Snéhova oblast: i = 1 l<|\]/m:Z
s=Co G 5n 0,810 11,0 =0,8 kN/m?

2.1.3. ZatiZeni stavby - odhad zatiZeni vétrem

Vétrnd oblast: ] Vo= 250 m/s

Kategorie terénu: HE

Zakdadni rychlost vétru: Vb = Cair * Csemson * Vio = 1,0-1,025,0=250m/s
vyika atiky: z=8m

Stfedni rychlost vétru: vilz)=cdz) < colz) * v, = 0,71-1,0:25,0 = 17,7 m/s
Soutinitel drshosti terénu; clz) =k, - In(z/z5) = 0,22 < In{8,0/0,3} = 0,71 [-]
Soufinitel terénu: K, = 0,19 (20/24,)™"= 0,19:{1,0/0,05)*" = 0,22 [-]
Souginitel ortografie: cofz) = 1,0 []

Intenzita turbulence vétry: fz) = Oyfvm(z) = 5,38/17,7 = 0,3

Sméroddatna odchylka turb.: o, = kv -k =0,22:25,0:1,0 = 5,38

Souinitel turbulence k=1,0[]

Maximalni dynamicky tlak: 0plz) = {147 - L2} - 0,5 - p - V¥o(2) - 10°=[147.0,3]-0,5-1,25-17,7%107 = 0,61 kN/m’
Soutinitel expozice: Celz) = aplz} / 0, = 0,61/0,39 = 1,57 []

Zakladni dynamicky tlak: 4,=0,5-p-v,° =0,5-1,25- 250" = 0,39 kN/m’

Zatizeni na povrchy:

W, = qp{z} "L =

Pfikny vitr

ZatiZeni na stény

Coeo™ 08 [ Wep= 0,50 kN/m?

Cpec= 03 [ Wee = -0,20 kN/m’

ZatiZeni na strede

Cen™ 07 [ Weu= -0,43 kN/m’ e=8m ly=4m
Cpey = 02 [ we, = 0,12 kN/m®

Coes = -0,2 [-] W= -0,12 kN/m?

Podélny vitr
ZatiZeni na stény
Cpe,( = -0,5 ['; Win = '0p31 kr\:‘/l"l']2
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ZatiZeni na stfese

Cpey= 0,2 [+ Wei= 0,12 kN/m’?‘
Coey = -0,2 [ We; = -0,12 kN/m?’
ZatiZeni v&trem uvniti haly

Wiz%(zl'cpi:

Cpa= 0,2 §] W= 0,12 kN/m®
-0,18 kn/m?

Cpi,z = '013 E'] Wi,2

2.2. Kombinace zatiZeni

Souctinitele spolehlivosti

Yamax = 1,35 [-] Soucinitel stalého nepfiznivého zatiieni
Yomin = 1,0 [+] Soutinitel stalého pfiznivého zatiEen

Yo = 1,35 [] Souginitel nahodilého nepfiznivého zatizeni
o =0,5[-] Kombinagni soudinitel pro zatiZeni snéhem
Yow= 0,6 {-) Kambinaéni soudinitel pro zatiZeni vétrem
Vg = 1.0 -] Soudinitel spolehiivastt

Yz = 1,0 [-] Souginitel spolehiivosti

Kombinace zatizeni MSU

KOl Vemax G tvg-S

K02 yamin  G+Vo W

KO3 Vama' G+V¥a S+VYo - Pow W
KO4  Yomax G +Vo- W S+yg W'

+

Kombinace zatiieni MSP

K51 G

K52 S8

K53 G+§
K54 G+W
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2.3. Varianta 1 - Ocelovy dvoukloubovy ram z vilcovanych profili

Nosnd konstrukce dvoulodnf haly je navriena jako dvoukloubovd ramova konstrukce z vélcovanych nosniki.
Celkovy rozpon haly je 56,2 m. Zakladové patky jsou v obou smérech uvaZovany kloubové. vyika rémového rohu
je 7,25 m, vy3a atiky 8,00 m.

8000
6750

28100 28109

Viiv imperfekei
Pro kombinace, ve kterych jsou veikeré vodorovné sily pisobici na konstrukci mendi neZ 15% viech svislych sil

budou poléateéni imperfekce nahrazeny ekvivalentni vodorovnou silou H,, = &Veq.

1
b =gosc oy o = 1980107
- h - vytka rdmu
oy = —2— = 0,77 - m - pofet stoupl v fadé
vh
ty = J0.5(L+5) = 052
Viiv 2. Fadu
Oep = 5,71 (-] - Vypofteny pomoci scia

Zvétiime viechny vodorovné sily soudinitetem 2. Fadu:

L 12123

1
1 LA
Ter
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2.3.1. Navrh krajnich sloupii

Vhitfni sily:

Npg= -240,4 kN
Mgy = 632,6 kitm
Veg= 93,3 kN
Ocel: §355

fy= 355 Miba
fu= 490 MPa

E= 210000 MPa
G= 80700 MPa
o= 12.10%K”
p=  7850,0kg/m?
v= 0,3][]

Profil: HEB 400
G= 1553 kg/m

h= 400 mm
b= 300mm
t,= 13,5mm
= 240mm

r= 27,0 mm

A= 19,778 - 10° mm?
A,= 6,998 10° mm?
c= 298,0 mm

I, = 576,805 - 10° mm*
W, = 2884,024 - 10° mm®
W, =3231,739 - 10° mm?
iy = 170,8 mm

L= 108,190 -10° mm®
Wy, = 721,269 - 10° mm?
W, ; = 1104,036 - 10° mm?®
i,=  74,0mm

k= 3557,463 - 10° mm*
f,= 3817,152-10° mm?®
Klasifikace prifezu:
Stojina:

cft, = 22,07 [-]

oy = Ngg/(ty - f)= 50,16 mm
a={c+cy}/{2-cl= 0,584 [
eft,= 22,07[] <[(396-e}/{13 a-1}]=

£ =V{235/f,):0,81 [

cft,= 22,07[] <[(456-e}/i13-a-1)]=

o= —NEd_Mpa €_ 150 mpa
¢ AL 2

o = Ed Mg €
t A

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soutinitel tepelné roztainosti
- Objemovd hmotnost

- Poissondiv soudinitel

- Hmotnost profilu

- Vyika prifezu

- Sivka prifezu

- Tlougtka stojiny

- Tloustka pdsnice

- Polomér pfechodu pésnice/stojiny

- Plocha priifezu

- Priifezova pltocha stBny ve smyku ve smru osy 2
- Viyska stojiny

- Moment setrvacnosti kolem osy y

- Pruiny modul prifezu k ose y

- Plasticky modul prifezu k ose y

- Polomér setrvaénosti kolem osy y

- Moment setrvagénosti kolem osy z

- Pruiny modul prifezu k ose z

- Plasticky modul préfezu k ose z

- Polomér setrvacnosti kolem osy z

- Moment setrvafnosti v prostém kroucent

- Viyselovy moment setrvaénosti

- Namahani tlakem + ohybem

- Stihlost stény

- VySka tlacené €4asti stojiny

- Podil tlacené Easti stojiny

- Kritérium pro tfidu prafezu 1 => VYHOVUJE

- Kritérium pro tfidu prifezu 2
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§ = (o/o) = -0,862 []

c/t,= 22,07{} <[{42-£)/{0,67+0,33p)]= 88,6 - Kritérium pro tfidu prifezu 3

Stojina je tFidy 1.

Pisnice: - Namahani tlakem

c={b-t,-2-r}f2= 116 - Pelovina Sitky pésnice

cfft; = 4,84 1] - Stihlost stény

c/t,= 4,84 <9.g= 7,32 - Kritérium pro t¥idu prifezu 1l => VYHOVUIE
cft,= 484 <10-e= 8,14 - Kritérium pro tfidu prifezu 2

cft,= 484 <14-g= 11,4 - Kritérium pro tfidu prifezu 3

Pasnice je tiidy 1.
Unosnost prifezu

Unosnost ve smyku

f,

AL
vz \/§
V. == 1434,3 kN
plLRd
Ymo
Veg/ Vprg= 007 < 05 Vliv smykové sily na chybovou inosnost miize byt zanedban.

Unosnost v prostém tlaku
A
Np],Rd = -————]jy— = 7021,1 kN
Yno
Neg= 2404kN < 0,25Nyq= 1755,3 ki

Neg= 240,4kN < 05ht,f)/yme= 8435kN
Viiv normalové sily na ochybovou Gnosnost maie byt zanedban.

Unosnaost v ohybu
Wy f
Mplyra = ———2 = 1147,3 km
YMo
MV,Ed= 632,6 kNm < MpLV.Ed = 1147’3 kNm

Vzpér a kiopeni

Qg = 5,71 [] - Vypodteny pomodi scia

Nepy = 1372,7 kN - Kritickd vzpérnd sila

Typ prifezu: Vélcovany prifez

Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y: a o= 0,21 - Souéinitel imperfekce
Vzpérnostni kiivka kofmo k ose z: b a= 0,34 - Soufinitel imperfekce

KFivka klopeni: a ar= 0,21 - Soucinitel imperfekce klopeni
Leg, = 6750 mm

h=n-Vv(Effy)= 76,4 [}

Ay = E = 2261}

¢y = 051+ a(ly—02)+%, = 327

10
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1 L= 0,177

Xy = g
by, bez"“’lyz
Nepp = M2 ity = 4921,5 kN

cr,z

— A-
A = /N—fyz = 1,19[]

—z
¢y, =051 +a(h, —02) +4, = 1,38
Xz ™ — = 0,481

zZ o 1

Pz +\J d’zz"‘ﬁ:d

klopeni
Lepar =7250 mm
M = 1423,0 kNm - Vypotteno pomoci LTBeamN

J— W} A .
Ay = I—-—’};”y = 0,90

$ur = 05[1+ e (R — 0.2) + Ay = 0,98

1

AT = ———e— = 0,735
';le:rJrJ‘:ﬁl,'r")'-}»m'z
di NEd
kyy = ¢ 1+{4,—-02}———— 1\ < I+ (08—
yy my (—y )Xy . NRR my ( )X . NRk
Y1 Y
ky= 1,26 < 1,04
Coy E Cur= 0,9 [} - UvaZovéno vyboceni s posuvem styéniku
ky= 1,04[-]
0,11, N 0,1 N
kzy ={1- z ) Ed < _ — Ed
Cprr — 0,25 Xa Npg Cmer — 025 Xy - Ngg
Ymi Yma
ky= 099 < 0,59
ky= 0,99
Neg Mg <1
Yy New =Y xpr Myge =
Y Y1
0,19 + 0,78 = 097 <« 1 => VYHOVIE
Ng M
Ed - v.Ed <1
Xz Nex Xr - My pi
Y Y1
0,07 + 0,74 = 0,81 <« i => VYHOVUIE

11
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2.3.2. Navrh p#icle
Vnitini sily:

Neg = -137,0 kN
Meq = 880,0 kNm

Veg= 251,0kN
Ocel: §355

fy= 355 MPa
fu= 490 MPa

E= 210 000 MPa
G= 80700 MPa
o= 121078 K
p=  7850,0kg/m?

v= 0,3[]
Profil: IPE 600
G= 122,4kg/m
h= 600 mm
b= 220mm
o= 12,0 mm
tt= 190mm
r= 24,0 mm

A= 15,598 - 10% mm?
A= 8,378 10° mm?

c= 514,0 mm

fp= 920,834 -10° mm*
W, = 3069,447 - 10° mm?
Wy, =3512,400 - 10° mm?
iy=  243,0mm

L= 33,873-10°mm*
W, = 307,940 - 10° mm?®
W, = 485,649 - 10° mm?
i;= 46,6 mm

= 1654,167 - 10* mm*
l,= 2845,527-10° mm?®

Klasifikace prifezu;

Stojina:

c/t, = 42,83 [

oy = Mea/(ty - £} = 32,16 mm
a=({c+ey)fi2-¢)= 0,531[-]

cft,= 42,83[] <[{396 -e)/(13 -a-1}]=

£ = V{235/1,)-0,81 [-]

cft,= 42,83[-] <[{456-e)/(13 -a-1)]=

5 :_%_E@_.E_ 254 MPa
€ A
Ngqg  Mpq c
\ ot 5= 237 MPa

- Mez kiuzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruznosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soucinitel tepelné roztainosti
- Objermova hmotnost

- Poissoniv soutinitet

- Hmotnost profilu

- Vytka prifezu

- Sitka prifezu

- Ttoustka stojiny

- Tioustka pasnice

- Polomer ptechodu pasnice/stojiny

- Plocha prafezu

- Prfezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
- Viy3ka stojiny

- Moment setrvatnosti kolem osy y

- PruZny modul prisfezu k ose y

- Plasticky modul prifezu k ose v

- Polomér setrvalnosti kolem osy y

- Moment setrvatnosti kolem osy z

- Pruzny modul prifezu k ose 2

- Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvatnosti kolem osy z

- Moment setrvaénosti v prostém krouceni
- Viysedovy moment setrvaénosti

- Namahani tlakem + ohybem

- Stihlost stény

- Vyska tlacené ¢asti stojiny

- Podil tlatené €asti stojiny

- Kritérium pro tfidu prifezul  => VYHOVUIE

- Kritérium pro tfidu prifezu 2
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W= (o/o) = -0,931 []

c/t,= 42,83[-] <{{42-e)/{0,67+0,33-¥)]= 94,2 - Kritérium pro tfidu prifezu 3

Stojina je tiidy 1.

Pasnice: - Namahan{ tlakem

g=(b-t,-2-r)/2= 80 - Polovina 3ifky pasnice

offty = 4,21 [] - Stihlost stény

c/t,= 4,21 <9-g= 7,32 - Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUIE
cft,= 421 <i0-e= 8,14 - Kritérium pro tfidu prifezu 2

cft,= 421 <i4.g= 11,4 - Kritérium pro t¥idu prifezu 3

Pasnice je tFidy 1.
Unosnost prifezu

Unosnost ve smyku

AV7 ' m\/%
Vpra = ———— = 1717,2kN
¥mo
Vea / Vppa= 0,15 < 0,5 Viiv smykové sily na ohybovou dnosnost miie byt zanedban.

Unasnost v prostém tlaku

A-fy

Npira = ——> = 5537,4 kN

Neg= 137,0kN < 0,25Nypy= 1384,4kN
Neg= 137,0kN < 0,5hyt,flyye= 1197,1kN

Viiv normalové sily na ohybovou inosnast mizZe byt zanedban.

Unosnost v ohybu

My yrd = Woy " fy 1246,9 kNm
YMo
M, z4= 880,0 kNm < Myyee= 1246,9 kNm
Vzpér a klopeni
g = 21,93 [] - Vypotteny pomoci scia
Neg, =3004,4 kN - Kriticka vzpérna sila
Typ priafezu: Valcovany priifez
Vzpérnostni kiivka kolmo k ose y: a a= 0,21 - Soutinitel imperfekce
Vzpérnostni kiivka kolmo k ose z: b o= 0,34 - Soufinitel imperfekece
KFivka kiopeni: b o= 0,34 - Soutinitel imperfekce klopeni

bep, = 4500 mm
M =m-VIE/Y) = 76,4 {-}

= [Af :
Ay _JNW_ 1,36 1]

) — —2
¢y =05[1+ald, ~02)+2, = 1,54

13
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ﬂf’y"’Jﬁby —Ay
Nepg = 0 =% = 3467,0 kN
“CT 2
T (A .
?\z - Ncr,z - 1'26 [ ]
—2
¢, = 05[1+a(d, —02)+2, = 1,48
g = . = 0445
R )
’i’z"‘\'tf’zz‘"i;z
klopeni
Lo,y = 4500 mm
Mg = 3154,0 kNm - Vypotteno pomoci LTBeamN

. 1,01[J .
T = (PR3

-]
¢rr = 051+ ayp{Ar ~ 0,2} + Ay = 077

i

XLp = = 0,822
¢|‘.T+J¢J;,'rz—mz
Npa Nga
kyy = ¢ 1+{A,-02)——1t=<¢ 14+(0,8)——
vy ny C ) Xy Ni my ( )Xy - Niie
14751 VM1
ky= 0,64 < 0,63
Cmy: Cotr = 016 [‘]
ky= 0,63
. 0,124, Nea \ _ . 0,1 Neg
v Cmrr — 025 Xz New |7 oy — 025 Xz Nek
Yu Ym
ky= 0,98 < 0,98
ky,= 0,98
Ngg _ My pq <1
Xy~ N Yo Xer  Myge T
¥mi Vmi
0,060 + 0,54 = 0,59 <« 1 => VYHOVUIE
Ng M, &
Ed e v, Ed <1
Xz Npy Xt My,Rk
Yma Y1
0,06 + 0,84 = 0,90 < 1 => VYHOVUIE

Pfi ndvrhu pficle nebyl v pfedbéiném ndvrhu zohlednén maximélni moment na pfick u wvnitfntho sloupu.
Konstrukce by bylo nutné v tomto misté opatfit ndbéhy.
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DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET

CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

2.3.3. Navrh stredniho sloupu

Vnitini sily:

Ny = -588,0 kN
Mgy = 42,0 kNm
Veg= 6,2kN

Ocel: 5235

fy = 235 MPa
fu= 360 MPa

E= 210000 MPa
G= 80700 MPa
o=  12-10%K"
p=  7850,0 kg/m?
v= 0,3[]

Profil: HEA 300

G= 883kg/m

h= 290 mm

b= 300

t,= 8&5mm

= 14,0 mm

r= 27,6 mm

A= 11,253 10° mm?
A,= 3,728 - 10° mm?
c= 208,0 mm

l,= 182,635 10° mm*
Wy, =1259,549 - 10* mm?®

W, =1383,272 - 10° mm?
1274 mm

b= 63,096 10° mm*
W, = 420,637 - 10° mm?
W, = 641,166 - 10° mm?
i,= 749 mm

= 851,731 10° mm*
l,= 1189,772 - 10° mm®

w

¥

Kiasifikace prirezu:

Stojina;
c/t, = 24,47 [-]
ey = Ngg/(ty, - f,} = 294,37 mm
a={c+c)/(2-c)= 1,208 (-]
c/t,= 24,47[] <[(396-€)/(13-a-1)]= 269
£ = V{235/f,):1,00 [-]
eft,= 2447[-] <[{456-€)/(13 - -1)] = 31
oc = _Nea Mea €_ 6 mpa
AL 2

o = Nea  Mia € g mpa

A L, 2

15

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruznosti ve smyku

- Soutinitel tepeiné roztaZnosti
- Objemova hmotnost

- Poissonty soudinitel

- Hmotnost profilu

- Wyska prifezu

- &fitka priiFezu

- Tloustka stojiny

- Tiouitka pasnice

- Polomér pfechodu pédsnice/stojiny

- Plocha prifezu

- Prifezovd plocha stény ve smyku ve smru osy z
- Vyska stojiny

- Moment setrvaénosti kolem osy y

- Pruiny modul prifezu k ose y

- Plasticky modul prifezu k ose y

- Polomér setrvacnosti kolem osy y

- Moment setrvaénosti kolem osy z

- Pruiny modul préifezu k ose z

- Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvacnosti kolem osy z

- Moment setrvacnosti v prostém kroucen(
- Vysedovy moment setrvadnosti

- Namahdni tlakem + ohybem
- Stihlost stény

- Viygka tlatena €asti stojiny

- Podil tlatené tasti stojiny

- Kritérium pro tfidu prifezu 1l => VYHOVUIE

- Kritérium pro t¥{du prifezu 2



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
{VUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

Y =(o/o.) = 0,372 []
c/t,= 24,47
Stojina je tiidy 1.

Pasnice:
g=(b-t,-2-r}/2= 119
cfft; = 8,48 [-}

c/t,= 8,48 <9-g= 9
c/t,= 848 <10-g= 10
c/t,= 8,48 <1l4-g= 14

Pasnice je tFidy 1.
Unosnost prafezu

Unosnost ve smyku

f,
sz "\/’%’
YMo B

Vpird = 505,8 kN

VEd / Vp|,Rd = 0,01 < 0,5

Unosnost v prostém tlaku

ALy

Nplg = —2 = 2644,4 kN
YMo

Negg= S588,0kN <
Neg= S88,0kN >

Unosnost v ochybu

Wy, - .
Mpigrd = 22— = 3251 kNm
YMo
MV,Ed= 42,0 kNm <

Vzpér a klopeni

= 5,71[-]

Nep,y = 3357,5 kN

Typ prifezu: Valcovany prifez
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y;
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose z:
Kfivka klopeni:

Lep, = 7250 mm

M=m-WEMy) = 93,9
T {fif,x = .
Ay = o 0,89 [-]

by = 0,51 + ok; ~02) +7, =

< {{42-e}/{0,67 + 0,33 )] =

- Kritérium pro tfidu prifezu 3

- Namahani tlakem

- Polovina 8itky pasnice

- Stihlost stény

- Kritérium pro tfidu prafezul  => VYHOVUIE
- Kritérium pro tfidu prifezu 2

- Kritérium pro tfidu prifezu 3

Viiv smykové sily na ohybovou Gnosnost miZe byt zanedbdn,

0,25 N, 05 = 661,1 kN
Ons'hw‘tw'fy)fVMO =

Mg y.ea= 325,1 kNm

1,01

261,7 kN

0=
o=

Oy =

16

- Vypotteny pomoci scia
- Kriticka vzpérna sila

0,34 - Soutinitel imperfekce
0,49 - Soutinitel imperfekce
0,21 - Soutinitel imperfekce kopeni



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY WPOQCET
CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCT

Xy = ; = 0,669
Byt by
Nepg = M2 kg =2487,9 kN
cr, 7
R A‘f
A = N’“ = 1,03 ()
—2
¢z = 05[1+a(d; —02)+2,
Yy = : = 052
g T T r
P
klopeni
LCﬁ,LT :7250 mm
MCR = 3154,0 kNm
T _ (Wauly _
A= - v 932

1,24

- Vypodteno pomoci LTBeami

—— —2
q')LT = 0,5[1 + aLT(RLT - 0,2) 4- 7\LT = OJSG

1

Xy = e p—
¢L1‘+\‘¢ur2 JEZ
+ (A~ 0.2)——F—

Kyy = Cmy

k,= 1,11 < 1,14

Aid
Cmy = Gt = 0:9 [“]

ky= 1,11(]

koo =

= 0,973

Xy NVek NR
Yumia

01-4, Ny

= Oy

1-— .
i Coper = 0,25 Xzt Nige
¥mi

ky= 0,93 < 093
k

= 0,93

Ngqg My ka
——+
Xy - Ngg
(475 Y

6,33 + 015 = 0,48

Ngg M, 5q
Xz - Npy
Ym Ve

043 + 042 = 0,55

2.3.4. Deformace konstrukee
Svislé prahyby

uz = 145,0 mm = L/193,7
uz =58,1 mm = L/484
Vodorovné prihyby
uz=1%,4 mm = h/348

Sy
4 XLT'My,Rk

Yo Xir My pe T

1

1+ (0, a)mmm
TYm1
0,1 Npa
Corr = 0,25 Xz " Nk
14751
1 => VYHOVUIE
1 =>VYHOVUIJE

Stalé zatiZeni + snih
Snih

17



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VWPOCET
CVUT V PRAZE - KATEDRA QCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

2.4, Varianta 2 - Pfihradovy vaznik se stiednim sloupem

PFiénd vazba s pfihradovym vaznikem o rozpéti 28,1 a vySce 2m. Pfihradovy vaznik je kloubové uloZen
na sloupy. Patky krajnich sloupl jsou vetknuté v pfitném sméru haly, stfedni sloup je uloZen kloubové
v obou smérech. Spodni pas je ke slouplim pfipojen kluzné, neni proto ve vypoftu uvaZovan,

2.4.1, Posouzeni prutd na MSU
Taiené pruty

Prut Neg Profil A Ao f, N, pg vyuZiti
[kn] [mm’] [mm?] Mpa [kN] %
DP 903,2 HEA 140 3140 2544 355 1114,7 kN 81,0%
0| 326,7 TR 88,9x4,0 1068 920 355 379,1 kN 86,2%
D3 208,1 TR 88,9x4,0 1068 586 355 379,1 kN 54,3%
D5 106,5 TR 88,9x4,0 1068 453 235 251,0 kN 42,4%
D7 25,59 TR 88,9x4,0 1068 109 235 251,0 kN 10,2%
D8 25,59 TR 88,9x4,0 1068 109 235 251,0 kN 10,2%
D10 106,5 TR 88,9x4,0 1068 453 235 251,0 kN 42,4%
D12 208,1 TR 88,9x4,0 1068 586 355 379,1 kN 54,9%
D14 326,7 TR 88,9x4,0 1068 920 355 379,1 kN 86,2%

Tiaéené pruty

Prut Neg Profil A A i fy L Ler A Arel X N g vyui.

fkn] {am?)| [mmj] fmm] { Mpa | [mm}{ [mm]| (3 | F] | ] [kN] %
HP -885,3 HEB 300 |[11253]10217] 55 | 355 |=28100] 4700 | 85,45(1,129] 0,244 a7s0kn | 91%
D2 -324,5 | TR88,9x14,2 | 3330| 32831 27 | 235 | 2833 ] 2125 | 78,65 0,838 | 0,421 3292kn | 99%
D4 -206,2 | TR88,5x10,0| 2482 | 1979 28,2 1 235 | 2833 | 2125 | 75,35 | 0,802 | 0,443| 2586k | 80%
D& -104,02 | TR88,9%4,0 | 1068 | 925,9| 30,1 | 235 | 2833 | 2125 | 70,59 0,752 0,478 1200k | 87%
D9 -104,02 | TR88,9x4,0 | 1068 | 925,9] 30,1 | 235 | 2833 ] 2125 | 70,59 0,752 0,478 1200k | 87%
D1t -206,2 | TR88,9x10,0| 2482 | 1979 28,2 | 235 | 2833 | 2125 75,35 0,802 0,443| z586kN | 80%
D13 -324,5  |TR88,99x14,2{ 3330 | 3283 | 27 | 235 | 2833 | 2125 | 78,69 0,838 0,421 2292kn | 99%
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DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCS

2.4.2 Navrh krajniho sloupu

Neg= -248,8 kN
Meg = 142,8 kNm

Vie= 42,8kN

Ocel: §235

fy= 235 MPa - Mez kluzu oceli

fu= 360 MPa - Mez pevnosti oceli

E= 210000 MPa - Modui pruZnosti

G=  BD700MPa - Modui pruZnosti ve smyku

o= 12-10°¢K™ - Soudinitel tepetné roztaZnosti

p=  7850,0kg/m® - Objemové hmotnost

v= 0,3f] - Poisson(iv soudinitel

Profil: 1PE 450

G= T77,6kg/m - Hmotnost profilu

h= 450 mm - VySka prifezu

b= 190 mm - &itka prifezu

tw= 94 mm - Tioustka stojiny

;= 14,6 mm - Tioustka pasnice

7= 21,0 mm - Polomér pfechodu pasnice/stojiny
A= 9,832 10° mm? - Plocha prafezu

A= 5,085 10° mm? - Prirezova plocha stény ve smyku ve smru osy 2
c= 378,8mm - Vytka stojiny

i, = 337,429 10° mm* - Moment setrvaénosti kolem osy y
W, = 1499,685 - 10° mm? - Pruiny modul prifezu k ose y
Wi, =1701,753 - 10° mum? - Plasticky modul prifezu k osey
iy=  184,Bmm - Polomér setrvatnosti kolem osy y
L= 16,759 10 mm®* - Moment setrvaénosti kolem osy z
W, = 176,406 - 10° mm? - PruZny modul prifezu k ose z
W = 276,380 - 10° mm? - Plasticky modul préfezu k ose z
b= 41,2 mm - Polomér setrvacnosti kolem osy z
l,= 668740 10% mm* - Moment setrvaénosti v prostém kroucen/
l,= 791,005 10° mm® - Vysedovy moment setrvaénosti

Klasifikace prifezu:

Stajina: - Naméahéni tlakem + ohybem

c/t,. = 40,30 [-] - Stihlost stény

oy = Ngo/{ty - )= 112,63 mm - VySka tladené asti stojiny

a={c+cyl/(2-cl= 0,649 ] - Podil tlatené ¢asti stojiny

cft,= 40,30[] <[(396-&)/(13-a-1)]= 53,3 - Kritérium pro tiidu prifezu t => VYHOVUIE
£ = V{235/f,)=1,00 [-]

ofty= 40,30[-] <[(456-e)/(13-a-1)]= 61,4 - Kritérium pro tiidu prifezu 2

A1 2
o = —Nea  Mea € g5 ypy
' AL 2

b =(o/oc) = -0,522 ]

19



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET

CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCT

cft,= 40,30[-] <[{42:€)/{0,67+0,33{)]= 844

Stojina je tfidy 1.

Pasnice:

g={b-t,-2 /2= 69,3

cffte= 4,75 1]

c/t,= 4,75 <9-g= 9
c/t,= 475 <10 €= 10
cft,= 475 <14.g= 14

Pasnice je tfidy 1.
Unosnost prifezu

Unosnost ve smyku

Vplrd = == 689,9kN
Ymo

VEd /Vpl,Rd = 0,06 < 0,5

Unosnost v prostém tlaku

A-f,

Ymo

= 2322,3kN

Npira =

- Kritérium pro tfidu prifezu 3

- Namahani tlakem

- Polovina Sitky pasnice

- Stihlost stény

- Kritérium pro tfidu prfezu 1 => VYHOVUIE
- Kritérium pro tfidu prifezu 2

- Kritérium pro tfidu prifezu 3

Viiv smykové sily na ohybovou dnosnost miZe byt zanedban.

Nea= 2488KkN < 0,25Nype= 580,6 kN
Neg= 2488kN < 05h,t,f)vmo= 464,8 kN

Viiv normalové sily na ohybovou Gnosnost miiZze byt zanedban.

Unosnost v ohybu

Wiy - fy
Myyrd = ——2—2 = 399,9 kNm
by Ymo
M, g 142,8 kNm < Myyea= 399,9 kN

Vzpér a kiopeni
Typ prifezu: Vélcovany priifez

Vzpérnostni kiivka kolmo k ose y: a = 021
Vzpérnostni kiivka kolmo k ose z: b o= 0,34
K¥ivka klopeni: b ar= 0,34
Ly = 7250 mm

Lepy = 14500 mm
LCR,Z = 7250 mm
A=i0-V(EMY) = 93,91

LL’T,

— Y _
Ay === 7847

Ly, _
he === 176,051

— 4
Ay =37 0,836

20

- Soutinitel imperfekce

- Spufinitel imperfekece

- Soutinitel imperfekee klopeni
- Systémové délka sloupu

- Vzpérnd délka y-y

~Vzpérna délka z-z



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
EVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKC]

J— iz R
Ap=gt= 1875(
—2Z

¢y =05[1+a(dy —0,2) +3, = 0916
Xy =———= 0771

y - — - ] -

‘f’y*‘\l‘?’yz“‘ly]
—Z
¢, =05[1+ald,—02)+1, = 2,542
1

Xy === 0,23 ]
PR PR v

klopeni
Leg 7 =7250 mm
Mg = 1685,1 kNm

— 2
$rr = 051+ apr (A — 0.2) + Ay = 0,67

1

- Vypoéteno pomoci LTBeamN

Hpp = e = 0,890
ety dnf—iﬁz
Nyg Ngq
kyy = Cmy 1+ (—/T; - O,Z)W = Cmy 1+ (O,S)W
¥m1 Yuma
k,= 088 < 1
Cmv = 019 {"]
ContT = 0,6 {-]
ke = ©0,88[]
y 0,12, Nga 0,1 Neg
- Crmpr = 0,25 Xz Npp Empr — 025 Xz Npy
Y Ym
ky= 0,76 < 0,87
ky= 0,76
Ng M
Ed vy y,Ed <1
Xy - Neg Xur My ric
¥mi Ym1
3,14+ 0,35 = 0,49 <« 1 =>VYHOVUJE
N M
Ed 2y v,Ed <1
Xz Npy X My e
Yam Y1
0,46 + 03 = 0,76 < 1 => VYHOVUIE
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DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET

CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

2.4.3. Navrh stiedniho sioupu

Ngg= -536,6 kN
Ocel: §235

fy= 235MPa
fu= 360 MPa

£= 210000 MPa
G= 80700 MPa
o= 12100k
p=  7850,0 kg/m?
v= 03]

Profil: HEA 240

G= 60,3 kg/m
h=  230mm
b= 240

ty= 7,5mm

;= 12,0 mm

r= 21,0 mm

A= 7,684 10 mm?
A,= 2,518 10° mm?
c= 164,0 mm

i,= 77,632 10°mm*
W, = 675,058 - 10° mm®
W, = 744,623 - 10° mm®
iy = 10€,5 mm

L= 27,688 10°mm?*
W, , = 230,734 - 10* mm®
W, =351,692 - 10* mm®
= 60,0 mm

b= 415,519 - 10° mm*
ly= 328,486 - 10° mm®

Kiasifikace prifezu:

Stojina:

c/ty, = 21,87 []

cft,= 21,87[] <=(33-¢)=
£ =V(235/f,)-1,00 [-]

cftu= 21,87[] <=(38-€)=
cft,= 21,87[] <£{42-¢)=

Stojina je t¥idy 1.

Pésnice:
c={b-t,-2-r)/2= 953
cffty = 7,94 [-]

cft,= 794 <9.g= g
cft,= 794 <10-e= 10
cft,= 7,94 <14-g= 14

Pasnice je tFidy 1.

Meg = 0,0 kNm

33

38
42

22

Ve = 0,0kN

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soulinitel tepelné roztainosti
- Objemové hmotnost

- Poissandv soutinitel

- Hmotnost profilu
- Vy3ka prifezu

- Sitka prifezu

- Tloustka stojiny
- Tloudtka pasnice

- Polomér pfechodu pasnice/stojiny

- Plocha prirfezu

- Prifezova plocha stény ve smyku ve smry osy 2

- Vyska stojiny

- Moment setrvacnosti kolem osy y

- PruZny modul prifezu k ose y
- Plasticky modul prafezuk ose y

- Polomér setrvaénosti kolem osy y

- Moment setrvafnosti kolem osy 2

- Pruzny modul priifezu k ose z
- Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvalnosti kolem osy z

- Moment setrvatnosti v prostém kroucen(

- VyseCovy moment setrvanosti

- Namahani tlakem
- Stihlost stény
- Kritérium pro tfidu prifezu 1

e

- Kritérium pro tfidu pr
- Kritérium pro tfidu pr

Ce

- Namahani tlakem

- Polovina 8itky pasnice

- Stihlost stény

- Kritérium pro tfidu prifezu 1
- Kritérium pro tFidu prafezu 2

- Kritérium pro tfidu prifezu 3

=> VYHOVUIE

=» VYHOVUIE



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY vYPOCET

CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

Unosnost prifezu
Unosnost v prostém tlaku

A,
Npipd = —>=  1805,6 kN
YMo

Ngg

= 0,30 < 1,0 => VYHOVUIE
Nyt ra

Vzpér prutu
Typ prifezu: Valcovany prifez

Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y: b a= 0,34
Vzpérnostn{ kiivka kolmo k ose z: C a= 0,49
Ly = 7250 mm

Lepy = 7250 mm

Lerz = 7250 mm

h =1 W{Effy) = 93,9 {-]

[ L%
Ay === 721301

Leys
Az =0 = 120771

— A
y=T = 0,768 [

1

s
It

— A
= ?ﬁ = 1,286 [}

by = 05[1 +ally —0,2) + 7, = 0,891

1
Xy & === )74 [-]
‘f’y*’\f‘i’yz‘)‘yz

wnanld
¢, =05[1+ald, ~02)+A, = 1,593
1
Xp = pmmm = 0,39 [
P P g
Neg

Xz Npy
Ym1

= 075 < 1,0 =>VYHOVUIE

2.4.4. Deformace Konstrukce
Svislé prithyby

u, = 88,1 mm=1L/319 Staié zatizeni + snih

u, = 37,0 mm = L/759 Shih
Vodorovné prithyby
u,= 23,1 mm = h/314

23

- Soutinitel imperfekce

- Soutinitel imperfekce

- Systémové délka stoupu
- Vzpérna délka y-y
-Vzpérnd délka z-z



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

2.5, Poravnani konstrukénich variant

Varianta 1 - Ocelovy dvoukloubovy ram z vilcovanych profill
Prvni konstrukéni varianta je navrZena jako rdmova konstrukee s kloubové uloZenymi patkami.

Vyhody: Nevyhody:
+ velks svétld vika - vwyiii hmotnost (cena) pficné vazby (s pfidavkem na
+ kloubové uloZeni patek nabéh u stfedniho sloupu cca 10 000 kg)

+ mald ndronost vyroby (niisi cena / kg)
+ jednodussi montdZ

Varianta 2 - P¥ihradovy vaznik se stfednim sloupem
Druhd varianta je pFihradovy nosnik s vetknutymi sloupy v roving pricné vazby.

Vyhody: Nevyhody:

+ niZzsi hmotnost pf. vazby (cca 8800 kg) - vy&si jednotkova cena za vyrobu 0K
+ vedeni technologie piih. Vaznikem - vetknuté zakiadové patky

+ mendi deformace - shizeni svétlé vysky haly

Zavér

S ohledem na vyie uvedené vlastnosti konstrukci, bude zejména s chledem na zachovani maximalniho
prostoru uvnitf haly a niZ8i naroénosti na zaloZeni stavby vybrana rdmova konstrukce haly. Navrh
oviem bude proveden ze svafovanych profill, ¢imZ bychom méli dosdhnout sniZeni hmotnosti
konstrukce.
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DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET

CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCI

3. ZatiZeni stavbhy

3.1. ZatiZeni stavby vilastni tihou - dle €SN EN 1991-1-1

Zatizeni stavhy viastni tihou - ocelova nosna konstrukce

ZatiZeni vlastni thou nosné ocelové konstrukce je generovano automaticky statickym vypocetnim programem.
Objemova hmotnost oceli je uvaiovana 8000 kg/ms, ¢imZ je zohlednéno pfitiZeni styéniky a spojovacim

materidlem.

2atiZeni stavby viastni tihou - stFedni plast

Tloustka Obj. hmotnost ZatiZeni

Vrstva 3 2

[mm] [kN/m7] fkN/m7]
Stfedni hydroizolaéni folie 1,5 0,02
Tepelnd izolace - mineralni vina 120 0,25 0,03
Tepelna izolace - mineralni vina 60 1,75 0,11
Nosny trapézovy plech 150/280 1,00 0,13
Technologie 0,10
Celkem g=_ 039  kN/m’
Zatizeni stavby vlastni tihou - sténové panely
Vrstva Tlouétka Obj. hmotnost Zatizeni

[mm] [kN/m’] [kN/m?]
Sténové panely s jadrem z tvrdeé izoladnf pény 120 0,15

Celkem

g= 0,15 kN/m’

Zatiieni stavby viastni tihou - stropni konstrukce 1.NP adm. vestavhy

Tiouitka Obj. hmotnost Zatiieni
vretva [mem] [kNy/m’] [N/}
Nadlapna vrstva 2 25 0,05
2% 0SB 18 mm {4PD} 36 7 0,25
Krofejova izolace 50 0,05
Plechobetonové deska 72 25 1,80
Podhled véetng instalaci 150 0,25

Celkem

g= 240 kN/m’

3.2. Zatifeni stavby uZitnym zatizenim - die CSN EN 1991-1-1

Konstrukce

Zatizeni
[kN/m’]

Strop 1.NP - plocha kategorie B

Q= 2,50 kN/m?

Premistitelné pficky

a= 0,80  kN/m?

Nepfistupné stfechy kategorie H

a= 0,75 kN/m’

Nepfistupné stfechy kategorie H

Q.= 1,00 KkN/m’

v y P . v v ¥ w 2 . - P . v
Pozn.: UZitné zatiZeni na stfede se uvaiuje na plo3e A = 10 m”. Musi se provést samostatné posouzeni pro ploiné

zatizeni g, a soustiedéné zatiZeni Q.
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3.3. ZatiZeni stavby snéhem - dle €SN EN 1991-1-3
sz Co Gy 5y - ZatiZeni snéhem na stiele

Soutinitel C, (soutinitel expozice)
Typ krajiny: “-normalni

Coo= 1,00 []

I, = 78,0 m - Ffektivni délka st¥echy

W = -':5_7;(:}-: m - Krat$t rozmér obdélnikové stfechy
L= 90,1 m - Delii rozmér obdélnikové stfechy
C.= 1,03 []

pozn.:

l=2W-w'/L

C.=Cy -proi.s50m

Co=1,25-({1,25 - C,) - €150V -prol.>50m

Otevieny typ krajiny: rovna plocha bez prekaiek, oteviend do viech stran, nechranénd nebo jen malo chranéna
terénem, vy$$imi stavbami nebo stromy.

Normalni typ krajiny: piochy, kde nedochdzi na stavbach k vyraznému pfemisténi snéhu vétrem kvali okolnimu
terénu, jinym stavbam nebo stromiim.

Chranény typ krajiny: plochy, kde je uvaZovand stavba vyrazné niZii neZ okoini terén, nebo je stavba obklopena
wysokymi stromy a/nebo vy38imi budovami.

Soudinitel C; {tepelny soudinitel)
- jsou uvaZovany standardnd podminky bez vliivi prostupu tepla stfednim plastém.
G=  e[-]

Soudinitel s, (charakteristicka hodnota zatiZeni snéhem na zemi)
Mista stavby:
GPS:
s, dle NA.4 - Mapa snéhovych oblasti na tzemi CR {Obrézek NA.2):

Sndhova oblast: [ sk= 1 kN/m’
s, dle NA.2.7 - digitdIni mapa zatiZent snéhem www.snehovamapa.cz

= 0,6 kn/m’

Pokud je hadnota s, z digitdlni mapy niZsi ne? 0,7 kN/m?, musi se do vypaltu zavést hodnota 5, = 0,7
Hodnota s, uvaZovana ve vypodtu: § = 0,7 -]

Souéinitel y; (tvarovy soucinitel zatlZeni sné&hem)

3.3.1 ZatiZeni na pultové st¥eSe - p¥istfesek zasobovani

a= A5t - Sklon stfechy
-'_E_Fé_f's't-l’e§e neni branéno sklouzévani snéhu atikou nebo zachytavaci snéhu.

wm= 08 [ - Tvarowy souinitel zatiZeni snéhem
S1=U- G Coo 5= 0,58 kN/m? - ZatfZeni snhem na stiete
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3.3.2 ZatiZeni stiechy haly (vicelodni budovy}

o= 2t - Sklon stfechy 1
oy = - Sklon stfechy 2
Oy = - Sklon stfechy 3
Oy = _ - Sklon stfechy 4
W= L2 - Priimérny sklon

Na'strede je brénéno sklouzévani snéhu atikou nebo zachytévadi snéhu.

Mxlog) 0,8 [ - Tvarovy soudinitel zatiZeni snéhem
el 0,8 [ - Tvarovy soufinitel zatiZeni snéhem
plos 0,8 [-] - Tvarovy soudinitel zatiZend snéhem
Wiey) 0,8 [ - Tvarovy soufinitel zatiZeni snéhem
palons 0,8 14 - Tvarovy soudinitel zatiZeni snéhem
sp{og) =y €  Coo sy 0,58 kN/m’ -Zatiieni snéhem na stfede (o)
Sp{o) = py Co s Gy sy 0,58 kNfm’ -ZatiZeni snéhem na stfese (o)
s;og) =y C G se= 0,58 kiN/m? -ZatiZeni snéhem na strede (o,)
splogd =" C, Ciose= 0,58 kN/m’ -ZatiZeni snéhem na stfede (a,)
sglop) =g €. - Cirs,= 0,60 kN/mz -Zatizeni snéhem na stiele (o)
Pfipad (i) 5z {a) sz (o) 5 (o3) 52 (o)
Pipad (if) s {oy) $3 (0tz4) sz (o)

3.3.3 Zatizeni snéhovymi navéjemi
Nedvéje na vystupky a pfekazky - navéj u atiky

h= 5045 m - Vyika prekazky

y= 2,00 kN/m’ - Objemova tiha snéhu

= 080 [ - Tvarovy soutinitel ve veddlenosti |, od pfekédiky

M= 1,29 [} - Tvarovy soucinitel u prekazky i, = y-h/fs; 0,8 <1, < 2,0
I = 5 m - Délka ndvéje {0,8 < |, £ 2,0)

S15 My Ceor Cor = 0,58 kN/m? - ZatiZeni snéhem na stfeSe ve vzdalenostil,

S35 My Cor G- 5= 0,93 kN/m? - ZatiZeni snéhem na stfefe u pfekaiky

Navéje no vystupky a prekaiky - navéf u svetliku

h= /0,80 m - Vyika prekazky

y= 2,00 kN/m* - Objemovd tiha sné&hu

g = 0,80 [ - Tvarovy soulinitel ve vzdélenosti |, od pfekdiky

= 2,00 [] - Tvarovy soufinitel u prekazky j, = y-h/s,, 0,8 < p, < 2,0
I, = 5 m - Délka navéje (0,8 <1, £ 2,0)

Si =My Co  CrSe= 0,58 kiNfm? - ZatiZeni snéhem na stfese ve vzdalenosti |,

S Co Cpr 5= 1,45 kN/m’ - Zatfeni snéhem na stfefe u pfekéaiky

Navéje na vystupky a prekazky - pfistiesek skladovdni - navéj u prilehlé stény haly

h= 0,50 m - Vyika prekasky

y= 2,00 kN/m? - Objemova tiha snéhu

K= 0,80 [} - Tvarovy soufinitel ve vzdalenosti |, od prekazky

M= 1,43 [ - Tvarovy soufinitel u prekdzky y, =y-h/s; 0,8 4,2 2,0
I, = 5 m - Délka navéje (0,8 < i, < 2,0)

S;=My Ce  €o 5= 0,58 kN/m’ - ZatiZeni sn&hem na stiede ve vzdélenosti |,

S3=Mz° Co  Cr 5= 1,03 kN/m’? - ZatiZeni snéhem na stiede u pifekaiky
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3.4, ZatiZeni stavby vétrem - dle CSN EN 1991-1-4

3.4.1 Vypoclet vieobecnych charakteristik zatizeni vétrem

h= 8 m
b= 57 'm
d= :903'm

vy, o - vychozi zakladni rychlost vétru dle mapy vétrnych oblasti
Vétrnd oblast: AL Vo= 25,0 mfs

vy, - zakladni rychlost vétru

Vb = Cdir * Cseason * V0 = 25,0 m/fs
Cir® 10 [ - Soudinitel sméru vétru
Cieason 1,0 [-] - Soutinitel roéniho obdobi

v, (2) - stfedni rychlost vétru

Vmlz)= clz) - col2) -v= 17,7 m/fs

Kategorie terénu: < {H -

= 03 m - Parametr drsnosti terénu

Zain® 5 m - Minimalni vyika

clz) =k, - In{zfzol = 0,71 [] - Soutinitel drsnosti terénu (podm. 2 > 2.}
k = 019-(2/20,)""= 0,22 - Souginitet terénu

ofzd =110 [ - Soutinitet ortografie

1.z} - intenzita turbulence vétru

Iz} = o fv,{z) = 0,305 - (podm. z > Z,u)
g,=k-vyk = 5,38 - Sméroddatnd odchylka turbulence
k= 1,0 [ - Soutinitel turbulence

ty(2) - maximalni dynamicky tiak

Gol2) = (147 < 1,(2)] - 0,5 - p - V' {2} - 107 0,61 kN/m’ - Maximalni dynamick tlak vétru
p= 1,25 kg/m3 - Mé&rna hmotnost vzduchu
c(z) = qulz) /9y = 1,57 - Souéinitel expozice
q,=0,5-p- v, = 0,39 - Zakladni dynamick tlak vétru

3.4.2 Zati¥eni vétrem na stény

Zatiieni vétrem rovnobéiné s podélnou sténou.

e, = min {b;2h}= 16 m W, = gz} € =
h/d= 0,089 m

Cporn™ 1,2 [] = 32 m Weaa= -0,73 kN/m?
Cporp ™ 08 [] Iy = 12,3 m Wein= -0,49 kN/m’
Cporc™ 05 [] = 743 m Weic= -0,31 kifm’
Crean® 08 [ Weip= 0,49 KkiN/m?
Cheai = 0,3 [4] Weir= -0,18 kN/m?

ZatiZeni vétrem kolmo na podélnou sténu,
e, = min {d;2h}= 16 m W = g{2) - € =
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h/b= 0,14
Cpezn = 1,2
Coeze™ -0,8
Chepc™ QU5
Coezo= 0,8
Creze = ~0,3

m
]
[-]
(-]
-]
[

lp= 32 m
g = 12,8 m
Ic = 431,04 m

3.4.3 ZatiZeni vétrem na ploché stfede

ZatiZzeni v&trem rovnobéiné s podélnou sténot.

h= 8

h,/h = 0,05
Cpeaf = -1,64
Cpoa6 = -0,9
Cpogt= -0,7
Cpes= 0,2
Coos= -0,2

m

-l

[
[
[
[+
-

b= 973 m
ey = min {b;2h}=

hee= 1,6 m
hsx= 1,6 m
hax= 64 m
b= 893 m
b= 89,3 m

ZatiZzeni vétrem kolmo na podélnou sténu.

h= 8
h,/h =0,05
Cpezs = -1,64
Cpe2s = -0,9
Cpezn = -0,7
Che,2i = 0,2
Cpezs™ 0,2

m

(-}

I}
-1
[l
il
bl

b= 57 m
e, = min {b;2h}=

bra= 1,6 m
bex= 16 m
bus= 64 m
bix= 4904 m
b= 49,04 m

3.4.4 Zatizeni vétrem uvnitf haly

-]

w = {2} - €=
cpi,l = 012
2= 0.3

(-]

wii= 0,12 kN/m®
wi,= -0,18 kN/m?

3.4.5 ZatiZeni vétrem na piistfeSek

16

16

We2n =
We2n =
Weae ™=
We =

Weat =

'1,F,V =
by =
bpy=
Iy =

=

DY
bey=
by =
by =

by =

-0,73
-0,49
-0,31
0,49
-0,18

57

49
57
57
57

97,3

89,3
97.3
97,3
97,3

kiN/m*
kN/m?
kil fm?
kiN/m®
kN/m*

E 3 3 3 8 3

2 3 2 3 32

- j& uvaiovana nejnepfiznivejii varianta zatiZeni {plnost pFistfeiku =1}

+

Ce = 0,2 ["}
= -13[1

+ —
cp.net,A -
P, net,A =

+ -
poetl 7

C

C

Cpnets =
+ s
cp,nei,c -

Cp,ne'r,(‘. =

0,5 [-]
-1,5 [
1,8 [-]
-1,8[]
1,11[-]
-2,2 [-]

w.i'= 0,31 kN/m’
Won = 0,92 kN/m?
Wee = 1,10 kN/m®
Wep = -1,10 kN/m®
woo = 0,67 kn/m’
-1,35 kn/m’

H

We,c

Wi = ¢ - dglz.) - A= 10,6 kN/m?
W = ¢ - plze) - A = -69,1 kN/m?

hy= 04 m

W, = qp(” lpe =

Wee= 1,00 kN/m’
Weis= 0,55 kN/m’
Wein= -0,43 kNfm?
Wero® 0,12 kN/m’
Wepy = -0,12 kN/m’

hy= 04 m

We = Qp‘z} b cpe =

Wear= -1,00 kN/m?
Woae = -0,55 kil/m?
Wean = -0,43 kN/rn?'
Wei= 0,12 kNfm?
Wepr= 0,12 kN/m’

- Souinitel celkové sily {tiak)

- Soudinitel celkové sily {sani)

- Soutinitel vysledného tlaku - oblast A (tlak)

- Soudinitel vysledného tlaku - oblast A (sani)

- Soucinitel vysledného tlaku - oblast B {tlak)

- Soudinitel vysledného tlaku - oblast B {sdni)

- Soufinitel vyslednéhao tlaku - oblast C {tlak)

- Souginitel vysledného tlaku - oblast C {sanf}

- Vysledna sila zatiZeni piistfesku (tlak)

- Vysledna sfla zatiZeni pFistfesku (sani)
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A=6,25-13,9 = 86,9 m*

\&

ce>0
[ S—

VAV e

3.4.6 ZatiZeni vétrem na atice

- ZatéZovaci plocha ramu pfistfesku

;<0

h ‘
a4

777 777777777777

- jednd se o samostatné stojici sténu s vediej§im pricelim,

Cp,net,a = 2,1 [ lh= 2,4
Cp,netp = L8[ lp = 13,6
Cpnet,c ™ 1,4[ lc = 16
Cpnet,d = L2[] = X
Waiike,a = 1,28 kN/m”

Waiika,& = 1,10 kN/m”*

Waika,c = 0,86 kN/m’

Waiika,n = 0,73 kN/m’

m

m
m
m

~ Soutinitel celkového zatiZeni na atice - oblast A, délka A
- Soudinitel celkového zatiZeni na atice - oblast B, délka B
- Souéinitel cetkového zatiZeni na atice - oblast C, délka C
- Souéinitel celkového zatiZeni na atice - oblast D, délka D
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4. ZatéZcvaci stavy a kombinace zatiZeni
4.1. Zatéiovaci stavy

25 1 - stalé zatiZeni
« viastni tiha OK
« stiedni pladtf: g, = 6,25 0,4=2,5kN/m’
= sténové panely: g, = 6,25+ 0,15 = 0,94 kN/m’

) oom 28RNy = 2DKAf
1 S . - L I
e 084 kN | D g 0.04 i
zatiZzeni snéhém
252 - zatizeni snéhem bez navéji: s, = 6,25 - 0,58 = 3,63 kN/m’
753 - zatizeni snéhem s navéji
e U atiky: 5, =6,25-0,93 = 5,81 kN/m’
e usvdtlfku: s;=6,25- 1,45 = 9,06 kN/m’
Zatizenl sndhom boz navéj
& = 3,63 kNmy' 5 = 3,63 kN/m’
ZatiZoni sndhem s navaji
k k £ E £ E E E E E E
: 2 £ 2 p iz s $ g
& 2 L 8 8 jid 8 g g 8 3 S
ux oy o L) (=) o o o oy o L) ['r)
[ [ W W W ¥ oon oA [ [
& @ a & & "3 @ @ ' & & &
a0 l,eate |+ sowe |, asm l/  sooe |« HT | P T |- amos | som lreso |- o -
i | [ i i | 1 1 1 | ]
FAN At

31




DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET

CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCH

zatizeni vétrem

254
Zalizeni vétrem 1

Woy = 075 kB

wep» 675 KR

Wee = =184 RRIm™ .

+ Weg = -1.94 KH/m”

PERRE T -
585 Zatizen( vétrem 2
. Wi = D70 kb Wes= .75 KR
Wep = -1 04 KN/MT L Wee =194 KM
w,= 075 km’ woe 0.75 k'

756
Zatizeni vétrem 3
Wen ¥ BAAENINT wn» 260 KT Wey = 0,75 HiEI Wy = 0,75 KRl
Weg® 306 RN - § Wie ¥ o113 KM
! w0 7O KM w, = G 7hRRm°
57 Zattteni vétrem 4
Yoo S BEAKNINT w0 = 260 kilim® Weu i D7 KNIM" Wy = 0,75 KN
g e b ot I
e = 3,06 KRiM™ © . ) Wep = 1,13 K"
Wi -1 12 KNIm w = =113 KNim™ :
4.2. Kombinace zatizeni
Kombinace zatifeni MSU
Ye.sup = 1,35 [+ - Soutinitel nepfiznivého stélého zatfZeni
Yeinf= 1,00 [-] - Soutinitel pfiznivého stalého zatiZeni
Yo,eup = 1,50 [-] - Soudinitel nepfiznivého uZitného zatizeni
Yo,nf™ 0,00 [-] - Soutinitel pfiznivého uZitného zatizeni
o, = 0,50 [-] - Kombinatni soutinitel pro zatiZeni snéhem
Yow = 0,60 [-] - Kombina€ni soutinitel pro zatiZeni vét:
2Ve - Gt Vg Po1 Qo+ 2Vai® Poit Qi 6.10a

20,85 y5  Gutyg Qua ¥ IVai @out Qi

6.10b
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Kombinace zatizeni MSU

751 782 IS3 254 I85 756 Z57

K01 1,00 1,50 6.10b
Koz 1,00 1,50 6.10b
K03 1,35 0,75 6.102
K04 1,35 0,75 6.10a
KOS5 1,35 0,75 0,90 6.102
K06 1,35 0,75 0,90 6.102
K07 1,35 0,75 0,90 6.10a
K08 1,35 0,75 0,90 6.10a
K09 1,35 0,75 0,90 6.10a
K10 1,35 0,75 0,90 6.10a
K11 1,35 0,75 0,90 6.10a
K12 1,35 0,75 0,90 6.10a
K13 1,15 1,50 6.10b
K14 1,15 1,50 6.10b
K15 1,15 1,50 0,90 6.10b
K16 1,15 1,50 0,90 6.10b
K17 1,15 1,50 0,90 6.10b
K18 1,15 1,50 0,90 6.10b
K19 1,15 1,50 0,90 6.10b
K20 1,15 1,50 0,90 6.10b
K21 1,15 1,50 0,90 6.10b
K22 1,15 1,50 0,90 6.10b
K23 1,15 0,75 1,50 6.10b
K24 1,15 0,75 1,50 6.10b
K25 1,15 0,75 1,50 6.10b
K26 1,15 0,75 1,50 6.10b
K27 1,15 0,75 1,50 6.10b
K28 1,15 0,75 1,50 6.10b
K29 1,15 0,75 1,50 6.10b
K30 1,15 0,75 1,50 6.10b

Kombinace zatizeni MSP

Z51 ZS2 ZS3 Z54 I585 i56 457
K51
K52
K53
K54
K55
K56 1
K57 1
K58 1
K59 1

[P N T = Y
[y
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4.3. Obalka vnitinich sil kombinaci MSU

Ohybovy moment
g i
s % B
i @
"ﬁgﬁfﬁ’g‘ e O L e _— _—

| @ B ]
& g 2
o~

o~ oh

<X
= 2 &
i i R ]
& 3
p: ¥ )
= &

165,62

184,56
110,38
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5. Navrh a posouzeni
5.1. Ocelovd konstrukce haly
5.1.1. Navrh trapézového plechu

Statické schéma trapézového plechu je uvaZovéno jako spojity nosnik o dvou polich. Navrh je proveden na zakladé
statickych tabulek vyrobce trapézového plechu. Mezni hodnota pro prihyb je uvaZovana L/200.

AN AN AN
1 6 250 L 6 250 L
4 b 7
ZatiZeni:
Stalé zatiZent skladbou stiechy g.= 0,37 kN/m’
UZitné zatiZeni Q= 0,75 kN/m*
Zatiieni snéhem [bez navéje) se= 0,60 kN/m’

Rozhodujici kombinace:  f =0,37+ 0,75+ 0,6 = 1,72 kN/m’
6.10 fy=1,35-0,37+15-0,7-0,75+1,5-0,6=2,19 kN/m”

Navrh:

Ll %
Profil: CB 150/280/0,75 mm. r”"v\ ey —
Ccel: 5320GD / \ .
O \\\N - ¥ _f
Fal “1 v

Pozitivni poloha.
Kotven! dvéma Srouby @ 5,5 mm v kaZdé ving. st

CB PROFIL

UL EG TR ANV
UloZeni ples 2 pole s ~{inosnosty (KNImT pre rorpdtipole Lm) . o el 0T
Alme g 4 oo BE0 A6 1400 { 4,25 1 450 476 | 500 525 550576 6001 625 1 850 { 6,75 { 700 | 750 | 800
18 6a7| 572 | 58§ 40| 430 ] 204 ] 3621 335 | a0 288 ] 260 251 235 | 220 | 207 1841 163
875 1107 a0 5861 52a ] 4751 437 | 00 367] 339 ] 333 291] 271 253 | 236 | 222 | 208 [ 1,96} 175 ] 157
2 16911 13,75) 11.33] 8451 795| 6771 5801 501 43| 381 | 336| 297| 264 236 | 21} 172 142
1a 835 751 683] 6231 571|525 | 484 448 | 46| 388 | 362 | 330§ a3 280 | 2@ ] 231 200
088 | 128 18 770 | 897 | 63| 579 | 531 | 4861 4530 420 291 ] 364 | 341 ] 3987 300 280 ] 261 225] 196
2 2030] 1651| 1560] 17341 655 | 8121 606 | 602 5231 458 | 403] 3571 517 | 283 | 254 206] 1,70
Posouzent:
fiea = 1,72 KN/m® < f, oy = 2,97 kN/m’ Navrh vyhovuje na MSP.
fyra = 2,18 kN/m’ < fypy = 2,36 kN/m’ Navrh vyhovuje na MSU.
Pozn.:

Trapézovy plech musi byt pii poklddce prostiidan, pfipadné musi byt navwien momentovy spoj trapézového
plechu. Minimalni gifka vnitfni podpory musi byt 160 mm, krajni 40 mm.
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Trapézovy plech v oblastech snéhovych navéji.

Zatizenl u atiky:

Stalé zatizeni skladbou stiechy g.= 0,37 kN/m?
Zatizenl vétrem wi = 0,40 kN/m?
ZatiZeni snéhem (s navéjl u atiky) se= 0,93 kN/m?
Mavrh:

Profil: CB 150/280/0,75 mm.

Ocel: $320GD

Pozitivni poloha.

Kotveni dvéma Srouby @ 5,5 mm v kaZdé viné.

Posouzeni ptechu v plode stfechy je provedeno kanzervativné. UZitné zatifeni by se dle €SN EN 1991-1-1 némélo
kombinovat se zatifeni vétrem nebo snéhem. Kombinace je poéitana die alternativni rovnice 6.10, kterd vede k
méné hospodarnému navrhu. Posouzeni zatiZeni s navéji bude je provedeno die rovnic 6.10a a 6.10b,

Rozhodujici kombinace:  f, =037+ 0,4+ 0,93 = 1,70 kN/m’

6.10b fy=135-0,37+15-04-0,6+1,5-0,93=2,26 kN/m2
Posouzeni:

figa = 1,70 kN/m? < fepa = 2,97 kn/m? Navrh vyhovuje na MSP.

fgea = 2,26 KN/m* < f4pq = 2,36 kN/m’ Navrh vyhovuje na MSU,

ZatiZeni u svétliku:

Stélé zatizeni skladbou stfechy g= 0,39 kN/m’
ZatiZeni vétrem W= 0,40 kN/m’
ZatiZen{ sn&hem (s naveji u atiky) Sc= 1,45 kN/m’
Nawvrh:

Profil: CB 150/280/0,88 mm.

QOcel: 5320 GD

Pazitivni poloha,
Kotveni dv&ma Srouby @ 5,5 mm v kaZdé ving,

Rozhodujicl kombinace: f,=0,39 + 0,40 +1,45 =2,24 kN/m?

6.10b fy=1,35-0,39+1,5-0,6 - 0,4 +1,5 - 1,45 = 3,06 kN/m’
Posouzeni:

feea=2,24 KN/m? < fiza = 3,57 k/m? Navrh vyhovuje na MSP.

faea = 2,98 kN/m® < fora = 3,19 kN/m* Navrh vyhovuje na MSUO.

Trapézovy plech o tl. 0,88 mm je navrien ve vzdalenosti 2,0 m od svétliku (oblast, kde s, > 1,05 kN/m?),

36



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
CVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCT

5.1.2. Navrh ocelového ramu haly v béiném poli

Geometrie vazby

Sitka jedné lodé: 28,2 m Vygka kotveni: -0,400 m
Celkova Sitka: 56,4 m Sklon stfechy: 1,21°
Vyska atiky: + 8,000 m Vzdalenost pficnych vazebh: 6,25 m

Vyska ramového rohis + 7,250 m

+8,000
° o P 5 16,750
1,21 1,21 1,21 1,21
i A e empanacd | s e |
0,400 +0,000
. 28 200 L 28 200 L
q i A

Globalni analyza konstrukce
Krajni patky jsou uvaZovany kloubové, stfedni sloup je uvaZovan s kloubovym uloZenim na obou koncich.

Soudinitel o,

O,= 7,92 []

Stabilitnim vypottem v programu Scia Engineer byla zjiStovéna citlivest konstrukce na Ufinky 2. Fadu. Cd
kombinace zatiZeni K19 byl zjistén nejmendi souiinitel a,,, ktery vyiadfuje zvySeni navrhového zatiZeni pfi dosaZeni
2tréaty stability. Pro tuto kombinaci byla zjifténa hodnota soulinitele a,, = 7,92. Vzhledem k tomu, Ze o, > 3 < 10,
Ize pFi vypoltu postupovat tak, Ze kritickou silu vypoéitdme pfendsobenim navrhové normalové sty souéinitelem
Oerr

Pro konstrukce kde 3 < o, < 10, kdy konstrukce vybofuje s posunem styénikd, je moiné postupovat pii vypoctu
tak, 7e véechna vodorovna zatiieni (od vétra, od imperfekei apod.) prenasohime soudinitelem druhého fadu a
déie postupujeme ve vypottu dle teorie 1. Fadu.

—_— = 1,14
1 —‘L * 2 1
Ly

Uéinky imperfekei

Utinky imperfekci mohou byt zanebdny v pfipadg, Ze Hgy 2 0,15 Vi, kde Hey je suma viech vodorovnych sit a Vi, suma
viech svislych sil. Z toho plyne, fe imperfekce musi byt zohlednéna ve viech kombinacich, kde neptisobi pfiény vitr.
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Utinky imperfeke! nahradime vodorovnou silou ve vrcholu kafdého sloupu o velikosti Heq = ¢ - Vg, Maximaini
normalovou silu ve sioupu budeme uvaiovat z kombinace K19 konvervativné i ve viech ostatnich kombinacich.

Veq,1 = 185,4 kN - Normaélovd slla v krajnich sloupech
Va2 = 377,7 ki - Normalova sila v prostfednim sloupu

b= o oy - o, = 1/324
$o = 1/200
oy, = 2/¥h) = 2/¥(7,0) = 0,756

{ 1
ty = [0.5(1+ '1",“{) =0,8165 - m = podet sloupd {=3)

Hea1=1,14 - ¢ - Vigs = 0,65 kN - Ndhradni vodorovné zat. ve vrcholu krajnich sloupd
Heqz = 1,14 - & - Viyy = 1,33kN - Nahradni vodorovné zat. ve vrcholu stfedniho sloupu
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5.1.2.1_ Ndvrh krajnich sloupdi

Vnitfni sily:  (rozhodujici kombinace K22}

Neg= -178,5 kN
Mgy = 744,0 kNm

Vgg= 106,3 kN
Ocel: §355

fy= 355 MPa
fu= 490 MPa

E= 210000 MPa
G= 80700 MPa
o= 12-1076 KT
p= 7850,0 kg/m?
v=  0,3[]

Profil: svafovany ] prifez
G=  119,0kg/m

b= 800mm
b= 300mm
ty=  80mm
= 15,0 mm
a=  3,0mm

A= 15160,0 mm?

c= 770,0 mm

i,=  1691,030 - 10° mm*
W, = 4227,576 - 16° mm*
Wy, =4718,300 - 10° mm?
iy= 334,0mm

L= 67,854 10°mm?*
W, = 452,6 mm?

Wy, = 687,3 mm?

i,=  66,9mm

b= 806,413 -10° mm*
l,= 10063,624 - 10° mmS®
Klasifikace prifezu:

Stojina: ¢'= 761,56 mm
'/, =95,19 [

oy = Neo/(ty, - f,) = 62,85 mm
a={c+cyl/(2-¢)= 0,541

cft,= 9519[] <[(396-&)/{13-a-1)]=
€ =V{235/1,)-0,81 [-]
cft,= 9519(] <|[(456 g)/(13-a-1)]=
 Npg Mpg ¢ _
oe A Iy 7= -179 MPa
o = — il Meg € 156 mpa
A2

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soudinitel tepelné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poissonilv soudinitel

- Hmotnost profilu

- Vyika prifezu

- Sitka prifezu

- Tiouitka stojiny

- Tlpudtka pasnice

- Velikost koutového svaru
- Plocha prifezu

- Viygka stojiny

- Moment setrvacnosti kolem osy y

- Pruiny modul prifezu k ose y

- Plasticky modul priifezu k ose y
- Polomér setrvalnosti kolem osy y
- Moment setrvadnosti kolem osy z
- PruZny modul préfezu k ose z

- Plasticky modul prifezu k ose z
- Polamér setrvatnosti kolem osy z

- Moment setrvafnosti v prostém kroucen({

- VyseCovy moment setrvatnosti

- Namahani tlakem + ohybem

- Stihlost stény

- VySka tlacené €asti stojiny

- Podil tlalené &asti stojiny
53,4 - Kritérium pro tiidu préfezu 1

61,5 - Kritérium pro tfidu prifezu 2
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P = {o/o.) = -0,865 {-]
cfty= 9519} <[{42-¢)/{0,67+0,33-P)]= 89,1 - Kritérium pro tFidu prifezu 3 =»> NEVYHOVUIE
Stojina je téidy 4.

Pasnice: - Namahani tlakem

g=(b-t,-2V(2-a°)/2= 141,8 mm - Polovina itky pésnice

e/t = 9,45 [ - Stihlost stany

cfte= 9,45 <9.g= 7,32 - Kritérium pro tiidu prifezu 1

cft;= 945 <10-e= 8,14 - Kritérium pro tfidu prifezu 2

cfti= 9,45 <i4-g= 11,4 - Kritérium pro tfidu priffezu 3 =>» VYHOVUIE

Pasnice je tfidy 3.
Posouzeni bude zalofeno na pruiném posouzeni efektivniho prifezu.

Charakteristiky efektivniho prafezu

Efektivni plocha { dle CSN EN 1993 -1 - 5 ed.2)

- Efektivni plocha prGfezu A,y je u€ena pro konstantni tiak

- Pésnice je 3. tfidy, je plné zapoditana.

- Sténa je ovlivnéna lokalnim bouienim, soutinitel pomeru napéti ¢ = 1, soudinitel bouleni k, = 4

- Stihlost:
Stihlost N C/tw

Aoy = et
Po284-e-Jk,

- Redukéni soudinitel:

= 2,06[] > 0,673 = 0,5 + v{0,085-0,055ys)

_ AR—0,055:(3+1)
i z

=0,43 []
»

- Efektivni 3itka: by =p¢ =  330,2 mm
- £fektivni plocha:  Agg = A- Ay =11709,6 mm?
Ag= ¢ - by = 3450,4 mm?

Efektivni priifezovy modul { dle €SN EN 1993 -1 -5 ed.2)

- Efaktivni prifezovy modul Wey , i je uéen pro gisty ohyb

- Pasnice je 3. tfidy, je plné zapoditana.

- Sténa je ovlivnéna lokalnim boutenim, soufinitel pomeru napéti §i = 1, soudinitel boulent k, = 23,9

- Stihlost: . ¢/t

Ay =—
Po284ee- Jk,

- Redukéni souéinitel:

=  0,84]-] > 0,673 = 0,5 + V{0,085-0,055(s)

_ 7\,,-0,0_55:;(3+q;) 0,88 []
Ap
- Efektivnd Sitka: bes = p-bo = 333,9 mm by=0,5¢ = 380,8mm =b,
bes =0,4 - b= i33,6 mm by =b.- b= 46,9 mm
byy=0,6-byg=  200,3mm

- Efektivni moment setrvacnosti;
byer = Iy~ lp = 1672,185 - 10° mm*
o= {ty by )/12 = 18,845 - 10° mm*
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- Efektivni prafezovy maodul:
Weitymn = by (27h) = 4180,463 - 10° mm?

vy

Posouzeni prifezunaméhaného chybem a tlakem

Nea | Mypa+Neg-ey, 173400 663,1-10° + 1734000

- =0,54 [- <1
o Aar T fy Warrymm - 35575864 | 3552930626 H
¥mo Yo Lo 1.0 .
=> Vyhovuje
Posouzeni smyku s viivem bouleni
w 72

—= 100 >—-g= 58,6 n = 1,0 pro ocel 5355

Ly n
=> Musime posoudit sté&nu bez vyztuh na smyk s vlivem bouleni:
Vird = Viw,rd T Vist,ed pozn.: Pfispévek stojiny + pfispévek pasnic

X . . h . t

Vi = Yo Sy hw b o o

VM1"[_

3
- 5t|hlost:r . 5 076 355 _ . 368 [
Yo T 57,07

Tepr = K+ Op 2 109,52 MPa
k= 5,34[]

t,\ 6\’
oE=190000(hi) =190000(ﬁ) = 20,51 MPa

w
- Uvaiujeme netuhé wyztuhy stojiny a protoie Stihlost A, > 1,08, vypoclte se soudinitef piispévku stojiny ¥, k

gnosnosti v bouleni pfi smyku:

Yoo = B3 0,607 11

W

- P¥ispévek pasnice miZe byt zanedban: Vbf,Rd = 0 kN

Vg

= 0,14 <1 => VYHOVUIE
Viw,rd

Protofe wyuiiti je mendi neZ 50%, je moino vliv sryku na ohybovou Unosnost zanedbat.
Posouzeni na vzpér s kiopenim

- Prut neni namahan ohybovym pomentem v ose men3i tuhosti, musi tedy byt splnény nasledujici podminky:

Ngg My pa Ngqg My ga
4tk < el <1
Xy * Nrg yyX . My ric Xz * Nric iy . My rie ~ !
Yra Ty Y LTy
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Stoup je drzen v poloving vyiky proti klopeni a vybodeni k m&kké ose.

Lcr,z = Lcr,LT = 3,500m
Typ prifezu: Svafovany priifez

Vzpérnostni k¥ivka kolmo k ose y: b = (34 - Soulinitel imperfekce
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose z: c a= 049 - Soutinitel imperfekce
Kfivka kiopenf: ar= 0,76 - Soutinitel imperfekce klopeni
- Vyboceni kolmo k ose yy

]\]Cl_,y = oty - Npg = 1413,7kN - Kriticka vzpérna sila

E = #m = 1,71
er‘,y
. o}
By = 051 +a(dy — 02} +2," = 2,23

Xy = —pr = 0,27 [1]

2 —n 2
Byt by -y

Ay p
NoyRd = EL%;‘_IIJ = 1138,9 kN

- Vzpérna tnosnost v roving rdmu
- Vyboceni kolmo k ose zz

2 FEl,

Nepy = T2+ b = 11487,2 kN
' brrz
3 — Aetrfy o
Ay = {—Nm = 0,6
—2
¢, =05[1+a(d,~02)+A, = 078
Y T = 0,78 ]
g T T e EE -
PR PR

Agrph . . .
NpzRd = Keeify },::f Y = 3260,9 kN - Vipérna dnosnost z roviny ramu

- Klepeni
bep, iy =3500 mm
Meg = 4530,7 kNm

—_— W -
Tor = /————L” b 057231

) e -
G = 0,5{1 + ayr (A — 0.2) + Ar = 0,81[]

- Vypofteno pomoci LTBeamN {piiloha)

i

Xup = T p—
¢LT{”\}¢LT2 =&t

Wearryf,
Mpra = Xir 2222 = 1081,8 kNm

= 0,73 {-]
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s~ Ngg
Ky == Cpyy (1 + 0,6 -?\yX N ) < Cmy { 1+ (0,6)

= 1,05

kW
Cmv = Cptr ™ DI9 1']
ky= 0,981

Y Rt
Ym1

< 0,98

kzy = (1—

Cmer — 0,25 Xz~ Npg Nrx

0,05-4,  Ngg )< .
14731

ky= 1,00 < 1,00
ky= 1,00
N M, 5
Ed vy ».Ed <1
¥y N Xur ' My pi
Y Y
016 + 068 = 083 <
Ng M,
Ed 2y y,Ed <1
Xz Npg XLt My,Rk
14751 1471
0,05 + 0,69 = 0,74 <

Ngg

Xy * NRk
¥Yma

- UvaZovéna vyboleni s posuvem styéniku

0,05 Nea
Cmpr — 0,25 Xz - Mgy
Yart

=> VYHOVUIE

=>VYHOVUJE
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5.1.2.2. Navrh stfedniho sloupu
Vnitind sily:  {rozhodujici kombinace K22)

Neg = -765,0 kN
Mgg = 0,0 kNm
Veg = 0,0kN
Ocel: 5235
fy= 235 MPa
fu= 360 MPa

E= 210000 MPa
G= 80700 MPa
= 12-10°¢K"
p= 78500 kg/m®
v= 0,31

Profil: HEA 260

G= 682kg/m

h= 250 mm

b= 260

t,= 7.5mm

= 125mm

r=  24,0mm

A 8,682 - 10° mm?
A, = 2,876-10° mm?
c=  177,0mm

= 104,539 - 10° mm?*
W,,, = 836,395 - 10° mm?®
Wy = 919,771 - 10° mm?®
iy= 1097 mm

b= 36,676 10°mm®
W, = 282,120 - 10° mm?®
W, = 430,169 - 10° mm?
= 650mm

l,= 523,747 - 10° mm*
l,= 516,352 - 10° mm*

ely

Klasifikace prafezu:

Stojina:

¢ty = 23,60 [-]

cn = Neaf(ty - ) = 434,04 mm
o=[(c+ey)/(2-c)= 1,726 [+

cft,= 2360[] <72-g= 72
€= "'{235/fv): 1,001{-]

Stojina je tFidy 1.

44

{= 2x reakee stfednftho podpory + hmotnost pritviaku)

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruinosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Souginitel tepelné roztaZnosti
- Objemovd hmotnost

- Poissonl(v soudinitel

- Hmotnost profilu

- VySka prifezu

- Sitka prifezu

- Tloustka stojiny

- Tloustka pasnice

- Polomér pfechodu pasnice/stojiny

- Plocha prifezu

- Prdfezova plocha stény ve smyku ve sméru osy z
- Vyska stojiny

- Moment setrvalnosti kolem osy y

- Pruiny moduf prifezu k osey

- Plasticky modul prifezu k ose y

- Polomér setrvacnosti kolem osy y

- Moment setrvatnosti kolem osy z

- Pruiny modul prifezu k ose z

- Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvafnosti kolem osy z

- Moment setrvaénosti v prostém krouceni
- Vysefovy moment setrvalnosti

- Naméhan] tlakem

- Stihlost stény

- Vy$ka tlatené Casti stojiny
- Podil tlatené Casti stojiny

- Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUIE
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Pasnice: - Namahani tlakem

c=(b-t,-2-r)/2= 102 - Polovina irky pdsnice

cf/ty= 8,18 [-] - Stihlost stény

c/t, = 8,18 <89.g= 9 - Kritérium pro tFidu prifezul  => VYHOVUJE
c/t,= 818 <10-e= 10 - Kritérium pro t¥idu prifezu 2

c/t,= 818 <14.¢= 14 - Kritérium pro tfidu prifezu 3

Pasnice je tfidy 1.
Unosnost priifezu

Unosnost v prostém tlaku

A fy

Mo

Neg= 7650kN > 0,25Ny e = 510,1 kN

Neg= 7650kN > 0,5hy tyF Mo = 1983 kN

Sloup bude posouzen na vzpér.

Vazpér prutu

Typ priifezu: Vélcovany prifez

Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y: b a= 0,34 - Soudinitel imperfekece
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose z: C o= 0,49 - Soufinitel imperfekce
Leay = 7000 mm Leg,, = 7000 mm

Nepy = 162 - Ely _ 44223 kN

7 =
Lery

- A.f
Ay = f;ﬁ;: 0,68 [-]

—2
¢y =05[1+ald, —02)+24, = 081
Xy = ————=x= 0,795
e
byt |ty -Ly
Nep = 1% - 222 e21551,3 kN
CYr, %
— A,
Ay = N)’ = 1,15 {+]
—2
¢, =05[1+alk, —02)+24, = 1,39
Yy = e = 0,460
PRI e
Nea  _ 1 Nga 1
Xy Nere — Xz Nep ™
Y1 Ym1
0,47 < 1 => VYHOVUIE 0,82 < 1 => VYHOVULE
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5.1.2.3. Navrh pFicle

Vniténi sily:  (rozhodujici kombinace K19)

Neg= -96,5 kN

Mgy = 950,2 kNm

Veg = 1853 kN

Ocel: § 355

fy= 355 MPa - Mez kluzu oceli

fu= 490 MPa - Mez pevnosti oceli

£= 210000 MPa - Modul pruinosti

G= B80700MPa - Modul pruZnosti ve smyku
o= 12-10%K™ - Sputinitel tepelné roztainosti
p=  7850,0 kg/m? - Objemova hmotnost

v= 0,3[] - Poissonilv soudinitel

Profil: svafovany | priifez

G= 855kg/m - Hmotnost profilu

h= 800 mm - VySka prifezu

h= 260mm - Sitka prifezu

ty=  6,0mm - Tloustka stojiny

ty= 12,0mm - Tloustka pasnice

a= 3,0mm - Velikost koutového svaru

A= 10896,0 mm? - Plocha prifezu

¢c= 776,00 mm - Vyika stojiny

l,= 1202,392 - 10° mm* - Moment setrvacnosti kolem osy y

¥

W, = 3005,980 - 10° mm?
W, =3361,824 - 10° mm?
i,=  332,2mm

l,= 35,320 10% mm*
Wy, =271,7 mm®

W, =412,6 mm?

=  569mm

= 355,392 -10° mm?
= 5317,156 - 10° mmS®

w

Klasifikace prafezu:

Stojina: ¢'= 767,5mm

¢’ /t, =127,92 [-]

ey = Nego/lt,, - f,) = 4531 mm
a={c+el/(2-¢)= 0,529 [
c'fty= 127,92[] <{{396-€)/(13 - a-1)i=

€ =V(235/f)-0,81 [-]

¢/t = 127,921 <([{456-€)/(13-a-1)}=

oo NEa Mea € _
. AL 2
o= Ned  Mpa €
¢ A

- Pruiny modul prifezu k ose y

- Plasticky modui prifezu k ose y

- Polomér setrvactnosti kolem osy y

- Moment setrvalnosti kolem osy z

- Pruiny modul prifezu k ose z

- Plasticky modul priifezu k ose z

- Polomér setrvalnosti kolem osy z

- Moment setrvatnosti v prostém kroucent

- Vysefovy moment setrvacnosti

- Namahani tlakem + ohybem
- Stihlost stény

- Vyska tlacené £asti stojiny

- Podil tlaCené ¢asti stojiny

- Kritérium pro tiidu prifezu 1

- Kritérium pro tfidu prifezu 2
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$ ={g/a.) = -0,943 []
cft,= 127,92 -] <[{42-€)/{0,67+0,33:)]= 953 - Kritérium pro tfidu prifezu3  => NEVYHOVUIE
Stojina je tidy 4.

Pasnice: - Namahani tlakem

= {b-t,-2v{2-a)/2= 122,8mm - Polovina §itky pdsnice

e/t = 10,23 [-] - Stihlost stény

cfti= 10,2 <9-e= 7,32 - Kritérium pro tiidu prifezu 1

cfte= 10,2 <10-e= 8,14 - Kritérium pro t¥idu prifezu 2

cfty= 10,2 <14-8= 114 - Kritérium pro t¥idu prafezu 3 => VYHOVUIE

Pasnice je titidy 3.
Poscuzeni bude zaloZeno na pruZném posouzeni efektivniho prifezu.

Charakteristiky efektivniho prifezu

Efektivni plocha { dle €SN EN 1993 - 1-5 ed.2)

- Efektivni plocha prifezu A4 je utena pro konstantni tlak

- Pasnice je 3. tiidy, je piné zapofitana.

- Sténa je oviivnéna lokalnim boulenim, soudinitel pomeru napéti 4 = 1, soudinitel bouleni k, = 4

- Stiklost: . C/tw

Ty = e
Poo284-e-\k,

- Redukéni soufinitel:

= 2,771 > 0,673 = 0,5 + v{0,085-0,0551)

Ap—0,085:(3+1))
2

- =0,33[]
X

p =

- Efektivni §itka: b =p-c’= 2552mm

- Efektivini plocha: Ay = A - Ag=7822,4 mm?
Ay=¢ - b = 3073,6 mm?

Efektivni prifezovy modul { dle €SN EN 1993 -1 -5 ed.2)

- Efektivni priifezovy modul Wg, i, j& ufen pro Gisty ohyb

- Pasnice je 3. tfidy, je pIné zapoéiténa.

- Sténa je ovlivnéna lokalnim boutenim, soufinitel pomeru napéti ¢ = 1, soucinitet bouleni k, = 23,9

n§t|'h|ost:
— c/t
Y / w

P 284-c Yk,

- Redukéni soudinitel:

= 1,13[] > 0,673 = 0,5 + v{0,085-0,055()

_ 7\,,—0,(1552-(3+¢) —0,71[]
Ap
- Efektivni 5itka: be =pb. = 273,1 mm b,=0,5¢ = 383,8mm =b,
bo1 =04 by = 109,2 mm by = be- bei = 110,7 rm
bez = 0,6 - beff = 163,8 mm

- Efektivni moment setrvacnosti:
ly.eft = Iy~ lp = £169,802 - 10° mm*
lo={t,- by')/12= 32,589 - 10° mm*
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- Efektivni prifezovy modul:
Weff,y,min = Iy : (Z/h) = 2924,506 - 10® mm?

T

- U symetrického prifezu nedochdzi k posunu t8Ziste, tan. ey, = ey, = 0

Posouzeni prafezu namahaného ohybem a tlakem

Neg  Myga+Npg-eyy 173400 663,110°+ 173400 0

facs =0,95 |- <1
fy Aerr Iy Werr ymin 355.7586,4 + 3552930626 H
1,0 1,0

Yo Yuo => Vyhovuje
Posouzeni smyku s vlivem bouleni

Iy 72

— = 133 > -—-.g= 58,6 n =1,0 pro ocel 5355

tw n .
=> Musime posoudit sténu bez vwztuh na smyk s vliivem bouleni:
Vi ea = Viwrd T Varsd pozn.: PFispévek stojiny + piispévek pédsnic

Xw * f sh, o 6
wa,Rd o _‘ﬂ__y__ﬂ__“’_ — 430,8 kN
Ymi V3

3
-St|hlost:j\w . £y 076 355 ~1,839 [-]
w T Ter o 57,07 o

Tor = Kz 05 = 60,66 MPa
k.= 5,34[-]
2 2
tw 6
og = 190000 — | =190000{——] = 11,36 MPa
hy 800
- Wvaiujerme netuhé wyztuhy stojiny a protoZe Stihlost A, > 1,08, vypofte se soufinitel pfispévku stojiny ¥, k

dnosnosti v bouleni pFi smykw:

0,83
Yo = e = 0,451 [}

w

- Pfispévek pasnice miZe byt zanedban: Vyigg = 0 kN

Ved _

0,43 <1 => VYHOVUIE
Vbw,Rd

ProtoZe vyuZitl je mendi ne? 50%, je moZno vliv srayku na ohybovou gnosnost zanedbat.
Poscuzeni na vzpér s klopenim

- Prut neni naméhan ohybovym pormentem v ose mendi tuhosti, musi tedy byt spinény nasledujici podminka:

Ngq M,y pa
+k - <1
Xy Npre 7 X My i
¥m1 T yme
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Pro uréeni soutinitelea,,, vioZime do Urovné ramového rohu podporu branici posunu v horizontdlnim sméru a
vypotteme souéinitel pro vybolent pFifle. Proti wwbogeni kolmo k ose z je pficle souvisle driena stfeSnim plastém.
Qg = 55170 [‘}

Typ prifezu: Svafovany prifez
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y: b a= (34 - Soudinitel imperfekce
Kfivka klopent: d o= 0,76 - Souginitel imperfekce klopeni

- Viyboéeni kolmo k ose yy
Nery = Qe+ Npg = 53751 kN - Kriticka vzpérna sila

— Acp
A, = — ¥ 0,72
y \} Nery
—_ —2
¢y = 05[1+alh, ~02)+XA = 0,85

i

X}F = S = 0177 ["]
P P e
Agg . .
Nyyra = &% = 2146,6 kN - Vzpérna tnosnost v roviné ramu
) M1
- Klopeni
Mep = 1834,3 kNm - Vypofteno pomoci LTBeamN {pfiloha)

F— _ Weff.)"fy _ B
Ay = J-—M = 0,7523[]
— —
$rr = 0,51 + app(hr — 02) + Ay = 0,99 []

1

LT = mp—
d’;ﬂ‘ﬂi(ﬁwz"}»m

Werryh
Mpra = Xop —LL2Y = 632,7 kNm

= 0,61[]

¥Mm1

s~  Npg Ngq
I, = 1406 A, —— 1< 2
vy = oy [ 1+ 0,6 lyXy'NR.’c = Cmy 1+(0’6)xy'1\’m

¥ Y
ky= 0,54 < 0,55
Coy= Cmir = 0,532 [} o= -0,54 [ - Dle CSN EN 1993-1-1, p¥ilohy B
ky= 0,54 1]
Nea_ e Mywa
Xy - N Yoy Mygk T
VYmz ¥Ymz

004 + 081 = 08 < 1 => VYHOVUIE
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5.1.2.4. Navrh praviaku {podpirajiciho vazby bez stiedniho sloupu}

- priviak pdsobi jako prosty nosnik o rozpéti 6250 mm
Vnitfni sily: (rozhodujici kombinace K22)

Ngg= -84,0 kN - Od stfednich ztuZidel
Mes = 594,0 kNm Fae = 242,0kN
Veg= 188,2 kN Fea = 376,4 kN
Ocel: §355

fy= 355 MPa

fu= 490 MPa

E= 210 000 MPa

G=  B0700MPa

a= 12-10°°%K™

p= 78500 kg/m?

v= 0,3[]

Profil: 1PE 500

G= 90,7 kg/m

h=  500mm

b= 200 mm

t,= 10,2 mm

;= 16,0mm

r= 21,0mm

A= 11,5521 mm?

A, = 5587 10° mm?

c=  426,0mm

I,= 481,985 -10° mm*

W, =1927,940 - 10° mm?

Wp'.v

N 204,3 mm

l,
W, = 214,168 - 10°
W, =335,879 - 10°
43,1 mm

892,871 - 103

plz

Iz

le

I, =
Klasifikace prifezu:
Stojina:

cft, = 41,76 [-]

e = Neallt ) =
a=(c+e/(2-c)=
¢/t = 41,76 [-]

=2194,118 - 108 mm?

21,417 - 10° mm?

mm?
mm?

mm*

1249,365 - 10° mm®

23,20 min
0,527 1]

<[{396-£}/(13 - a-1)] = 55

£ = V(235/f,)0,81 [-]

Stojina je tiidy 1.

Pasnice:
c;={b-tw—2-r)/2=

73,9

- Bezpelneé hodnota reakce v paté stfedniho sloupu

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruinosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soudinitel tepelné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poisson{v soudinitel

- Hmotnost profilu

- Vyika prifezu

- 8ivka prifezu

- Tlouitka stojiny

- Tloustka pasnice

- Polomér pfechodu pasnice/stojiny

- Plocha prifezu

- Prifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
- Viyika stojiny

- Moment setrvalnosti kolem osy v

- Pruzny modul priifezu k ose y

- Plasticky modul prifezu k ose y

- Polomér setrvacnosti kolem osy v

- Moment setrvatnosti kolem osy z

- PruZny modut prifezu k ose z

- Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvaénosti kolem osy z

- Moment setrvaénosti v prostém krouceni
- Vysefovy moment setrvaénosti

- Namahani tiakem + ochybem
- Stihlost stény

- Vyika tlacené Casti stojiny

- Podil tlalené ¢asti stojiny

- Kritérium pro téidu prifezul  => VYHOVUIE

- Namahani tlakem
- Polovina 8itky pdsnice
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cffty= 4,62 [-] - Stihlost stény
c/t,= 4,62 <9.g= 7,32 - Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUIE
Pasnice je tiidy 1.

Unosnost priifezu

Ynosnost ve smyku

sz : %
Vopd = ————= 12272 kN
Ymo
Veg / Vpa= 015 < 05 Vliv smykové sily na ohybovou Gnosnost miie byt zanedban,

Unosnost v prostém tiaku

A
NpLrd = Iy _ 4101,0 kN
' YMo

NEd
NEd

84,0 kN < 025Nype= 10253 kN
84,0 kN < 0,5ty f ) Vo= 847,3kN
Vliv normalové sily na chybovou inosnost mize byt zanedban.

H

Unosnost v ohybu

Wiy
ply "'y
M lyRd = T = 778,9 kNm
By Yo
My ca= 594,0 kNm < Mgyyea™ 778,9 kNm

Vzpér a klopeni

Typ prifezu: Valcovany priifez Ly = 6250 mm - Systémova délka sloupu
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y: a o= 0,21 - Soutinitel imperfekce
Vzpérnostad kfivka kolmo k ose z: b = 0,34 - Soudinitel imperfekce

KFivka klopeni: b o= 0,34 - Soudinitel imperfekce klopeni
Lepy = 6250 mm - Vzpérnd délka y-y

Lege = 6250 mm -Vzpérnd délka z-z

A=rcVIE/My) = 76,4 [
Ay = 'i—z = 30,60
A === 145,16 (]
Ay = i—l 0,400 [-]

Ay = -3— = 1,900(]

—_ —2
¢y = 05{1 +afdy, —0,2) +i, = 0,601

1
Xy = === 0,95 [-]
¢y+\}¢y2_1y2
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—2
¢y = 05[1+a(d, —0,2)+4, = 2593
Ky === (23]
Gt bn* Ty

klopeni
LCR,LT =6250 mm
Meg = 2170,1 kNm - Vypolteno pomoci LTBeamiN

—2
¢ur = 051+ arr(r —0,2) +2yr = 0,75

1

Xur =
¢LT+J¢LT2"‘EG:A

= 0,838

4y NEa Neq
Kyy = Gy [ 1+ @ - U'A)W Somy |1+ (O'B)W
Ym1 Ymi
k,= 095 < 0,97
Comy = 0,95
Conir = 0,95
k= 0,95
0,14, Ny 0,1 N
iy =[1- z N <f1_ N
Cmrr — 0,25 L/_&E Cpur — 0,25 _)LF_NR_R_
Ymi Ymr
k,= 0,98 < 099
ky= 0,98
_Nea o Myma
Xy - Ny Yo xur Mype T
Ym Va1
0,02 + 386 = 0,88 <« 1 =>VYHOVUIE
Nia ) M, ga 1
Xz Nag 2oy Myge T
Y Y1
009 + 08 = 098 < 1 => VYHOVUIE

5.1.2.5. Posouzeni vodorovnych a svislych deformaci pfiEéné vazby

Krajni sloup:

W max = 19,6 mm (K54) < 53 mm = h/150 => VYHOVUIE
Priviak: '

Wy max = 13,3 mm <25 mm = L/250 => VYHOVUIE
Pricel:

W, max = 67,3 mm <112 mm = L/250 =% VYHOVUIJE
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5.1.3. Navrh konstrukce vnéjSiho pfistiesku

Vnitfni sily:  (rozhodujici kombinace K19)

5.1.3.1. PFicle
Ney = -1,6 ki
Mgy = 222,1 kNm
VEd = 1,2 kN
Ocel: §235
fy= 235 MPs
fu= 360 MPa
= 210 000 MPa
= 80700 MPa

o= 12 - 105K
p=  7850,0 kg/m?

V= 0,3 [“]
Profil: 1PE 400
G= 66,3kg/m
h= 400 mm
b= 180 mm

t,= 8.6mm

= 13,5mm

r= 21,0 mm

A= 8,446 10° mm?®

A, = 4,269 10° mm?

c= 33,0 mm

i, = 231,283 -10°mm*
W, =1156,417 - 10° mm?
W, =1307,148 - 10° mm?
iy= 1655 mm

l,= 13,178 108 mm*
W, = 146,425 - 10° mm?
W, = 229,000 - 10° me?
;=  395mm

ely

Klasifikace prafezu:
Stojina:
c/t, = 38,49 [-]

¢/t,= 38,491] <72-e=

£ =¥(235/f,)-1,00 [-}
Stojina je tfidy 1.

Pasnice:
g=(b-t,-2-r)/2= 64,7
cffty= 4,79 -]

cft, = 4,79 <9 - g=
Pasnice je tfidy 1.

.

1250

Mg = -190,0 kNm

- Mez kiuzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soudinitel tepelné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poissondiv soudinitel

- Hmotnost profitu

- Vyika prifezu

- Sitka priifezu

- Tloustka stojiny

- Tloustka pasnice

- Polomér pFechodu pasnice/stojiny
- Plocha prifezu

- Priifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
- Vygka stojiny

- Maoment setrvacnosti kolem osy y
- Pruiny modul prifezu k ose y

- Plasticky modul priifezu k ose y

- Polomer setrvadnosti kolem osy y
- Moment setrva€nosti kolem osy z
~ Pruiny modul prifezu k ose z

~ Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvacnosti kolem osy z

- Namahani ohybem
- Stihlost stény
- Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUJE

- Namahani tlakem

- Polovina Sifky pasnice

- Stihlost stény

- Kritérium pro tfidu prifezul  => VYHOVUIE
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Unosnost prilfezu

Unosnest v ohybu (kladny moment)

Horni pdsnice nosniku je driena proti klopeni v misté vaznic a dolni pasnice vzpérkami k vaznicim.

Wy f
MplyRd = —o? = 307,2 kNm
YMo
M, gg= 222,1 kNm < Myyrs= 307,2 kNm

Ohyb s klopenim

Typ prifezu: Valcovany prifez

Ktivka klopeni: b o= 0,34 - Soutinitel imperfekee klopeni
Mgy = 1277,0 kNm - Vypoéteno pomoci LTBeamN

M = PR = 049

e 2,
¢ = 05[1 + ap{Aer — 0.2) + Ay = 0,67

1

Xir =
¢LT+J¢LT2_ALT2

My g4
—_— =1
Xir: My,Rk

Y1
0,81 <« 1 =>VYHOVUIE

= 0,888

Posouzeni maximélnich svislych deformaci

Wy max = 42,3 mm (K57 - snih s ndveEji) < 56 mm = 1/250 => VYHOVUIE

5.1.3.2. Vaznice

Zatifeni: Zat&fovacl §fka: 2,33 m

Staté zatizeni skladbou stfechy g= 0,10 kN/m? 8= 0,23 kN/m
ZatiZeni vétrem W= 0,31 kN/m? wp= 0,72 kam‘
Zatizeni snéhem (s navéji - 2. vaznice) 5= 0,65 kN/m2 sg= 1,51 kN/m'

Rozhodujici kombinace:  f, = 0,23 + 0,72 + 1,51 = 2,46 kN/m*
6.10 fy=1,35-023+41,51,51+1,50,9-0,72 = 3,55 kN/m’

Dle ndvrhovych tabulek formy Voestalpine profilform jesou navrieny tenkosténné vaznice:

202215 - Ve vnitfnich polich
202720 -V krajnich polich

Navrzend profily splfuji kritérium prahybu L/200.
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Navrhove tabulky
Vaznice / Z - profily - systém Metlap, ztuZujici oplasténi

g L Vypationd zml:!en[(l mvmfsl.av-wﬁnnsnnsﬁ : o “,_mﬁm‘,’:\fﬁfﬁfﬁ{ims‘
- 'Omabeni Hmoinoat g, (e vertikiing 2L 0 ;i vnﬂikﬂin[za!ii&nf kam smi), poéat vzpér a1, KIN/m pro prishytsy
Cprofi kgl mh%niumm wlak) T 5. Lo /200
: : " Kancové vatinl Koncové - Vnittnl - Koncové Vriting Koncowé | Vnitfel  oncave Vit
pola pole pole poka pole pole pole poie pols poia
ROZPE‘ﬂGEm .
2027 14 2.2 - 3,344 : 2575 : R - - . - R 4,445
202215 20 2804 a8 a2 2.800 D . - - CneEy 4752
262216 235 &1 4304 1620 8,087 R - . . 2081 BUsH
202218 4.88 3.948 5,380 Sy A R - e - 2200 5662
62220 5.40 4775 46.510 1915 .80 - - - - 2539 B8.260

5.1.3.3. Stiesni trapézovy plech

Statické schéma trapézového plechu je uvaiovano jako spojity nosnik o Zesti polich. Navrh je proveden na zékladé
statickych tabulek vyrobce trapézového plechu. Mezni hodnota pro prihyb je uvaZovana L/200.

VAN AN /N AN AN AN AN

F 2333 2 2333 2 21333 2 2333 I 2333 y 2333 !
Zatiieni:
Stalé zatiZeni skladbou stfechy g= 0,10 kN/m”
Zatiienf vétrem w, = 0,31 kN/m?
Zatifenf snéhem (s navajl) sx= 0,90 kN/m’

Rozhodujlci kombinace:  § =0,10+ 0,9 + 0,31 = 1,31 kN/m?

6.10 fy=1,35-0,10+1,5-059+1,5:06-0,31=1,76 KN/

Navrh: |

Profil: €8 45/333/0,63 mm, - ~ ~ A fﬁt

Ocet: 5320 GD 333.3 __I 8 3?
" 1000

Pozitivhi poloha, e -

Kotveni dv&ma Erouby @ 5,5 mm v kaZdé ving.

Uiuienlpi’es:Bpole e U nesrost g [kNfn®] pro rozpSti pole L fmd . e
e | i ¢ Cobo] 28 s s '12,03' 2Tt 2o as0 ] ays a0l a5 45 ] 4] 500
1a 539 388 | 2941231 187 $.54] 1,28 1,507 095| 0.83] 073{ 0865 | 058 | 052] D47 | 043] 038
050 | 50 1 479 sas| 26 21v ] 172] 143 120 1034 089} 078 ] 069 ] 061 | 055 | o4a] pas| a4t 03
2 1687 864 506] 3151 2711 148] 1.08} 087] 062 049] 039] 042 26| 022] 016] 018) 013
1a 767 54T 4| azoiesri et 10130 129 (2] o8| a8rloyy | 080 oez] 055 050
863 | 63 ib g9z | dosl 3y 2oriodn] 108 1661 142 122] 106] 09al 083} 64 067 ] 060} 055 050
2 2387| 12228 707] 4451 2981 2101 1551 145] 088} 070| 056} 045 0.97| 031 D26 022] 019
Posouzeni:
fuga=1,72 kN/m? < fira = 2,97 kN/m* Navrh vyhovuje na MSP.
fyea= 2,19 kN/m® < fpq = 2,36 kN/m® Navrh vyhovuje na M5U.
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5.1.3.4. Sloup
Vnitini sily: (rozhodujici kombinace K19)
Npg= -66,4 kN {tlak) Ngg= 54,3kN {tah)
Mg = 0,0 kNm V navrhu bude ponechana rezerva s ohledem na zatiZeni sloupu vétrem.
Veg= 0,0kN
Ocel: $235
fy= 235 MPa - Mez kluzu oceli
fu= 360 MPa - Mez pevnosti oceli
E= 210000 MPa - Modul pruZnosti
G= 80700 MPa - Modul pruznosti ve smyku
a=  12-10%K7 - Soucinitel tepelné roztainosti
p=  7850,0 kg/m? - Ohjemova hmotnost
v= 03[ - Poissonlv soudinitel
Profil: IPE 200
= 22,4kg/m - Hmotnost profilu
= 200 mm - Vygka prifezu
= 100 mm - Sitka prifezu
t,= 56mm - Tlouitka stojiny
=  85mm - Tloudtka pésnice
= 12,0mm - Polomér pfechodu péasnice/stojiny

= 2,848 - 10° mm?

A,= 1,400 10% mm?
c= 159,0 mm

= 19,432 -10° mm*
W, = 194,317 - 10° mm®

W, =220,639 - 10° mm?
82,6 mm

L= 1,424 -10° mm*
W, = 28,474 - 10* mm?
W, = 44,612 - 10* mm?
i,= 22,4 mm

Y

Klasifikace prifezu:

- Plocha prirfezu

- Prifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
- Viyska stojiny

- Moment setrvacnosti kolem osy y

- Pruiny modul prifezu k ose y

- Plasticky modul priifezu k ase y

- Polomér setrvacnosti kolem osy y

- Moment setrvanosti kolem osy z

- Pruiny modul priifezu k ose z

- Plasticky modul prifezu k ose z

- Polomér setrvacnosti kolem osy z

Stojina: - Naméhani tlakem

c/ty= 28,39 [] - Stihlost stény

c/ty= 28,39{-] <72-e= 72 - Kritérium pro tiidu prafezu 1 => VYHOVUIE
£ = v{235/f,}= 1,00 [-]

Stojina je tiidy 1.

Pasnice: - Namahani tlakem

=(b-t,-2-r)/2= 352 - Polovina SiFky pasnice

cffty= 4,14 [ - Stihlost stény

c/ty= 414 <9-g= g - Kritérium pro tidu préfezu 1 => VYHOVUIE

Pasnice je t¥idy 1.
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Unoshost v prostém tlaku

A-fy

Npird = = 669,4 kN
Y

Mo
Ngg= -66,4kN < 0,25:N pg= 167,3kN
Neg= -66,4kN < 0,5hy tyf Vo= 120,4 kN
Stoup bude posouzen na vzpér.
Vzpér prutu
Typ prifezu: Véalcovany prifez

Vzpérnostni kiivka kolmo k ose y: a a= (.21 - Soudinitel imperfekce
Vzpérnostni kifivka kolmo k ose z: b o= 0,34 - Soucinitel imperfekce
Lepy = 5300 mm Leg, = 5300 mm
. Ely
Ny = 12—z = 1433,8 kN
B4 Ll::',y
e A .
Ay = /NC,.,,, = 0,68[]
——?
dy = 05[1+a(A; —02) +2y = 078
1
Xy === 0855
‘f’y*'Jﬁf’y -y
Nepy = 12 - % = 105,0 kN
o,z
% = ’ﬂl = 2,52 [
Nm',z
—2
¢, = 05[1+ald, —02)+24, = 4,08
1
- = 0,437
X ™ = ’
¢’z+-\j 9522’"1;2.
N N
Xy Nex Xz New
¥M1 Vi1
0,12 < 1 => VYHOVUIE 072 < 1 => VYHOVUJE

Pozn.: V navrhu krajnich sloup( haly je ponechana dostatecna rezerva na pfitizeni od pfistfesku.
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5.1.4. Sloupy &titové stény

Stitové sloupy v ose 1, jsou namahané ohybovym momentem pfi zatiZeni vétrem. Horni i dolni uioZen! sloupd je
kloubové, krajni pfitna vazba je navriena stejna jako béina vazba, z dlvodu moZnosti jednoduchého prodlouZeni
haly v budoucnu. Z tohotu divodu jsou §titové sloupy namahané normélovou silou pouze od vhéjiiho plasté,

Zatifeni:

Wer= 0,50 kN/m? vitr: (sani/ tlak)
g= 015 kNfm’ oplasténi
Vnitini sily:

Nea= -14,2kN  (tlak)
Mgy = 42,0 kNm

Veg= 21,0kN

Ocel: §235

fy= 235 MPa - Mez kluzu oceli

fu= 360 MPa - Mez pevnosti oceli

E= 210000 MPa - Modul pruZnosti

G= BO700MPa - Modul pruZnosti ve smyku

a= 12-10°¢K" - Soudinitel tepelné roztainosti

p= 78500 kg/m? - Objermové hmotnost

v= 0,3[] - Poisson(v soutinitel

Profil: IPE 220

G= 262kg/m ~ Hmotnost profilu

h= 220 mm ~Vyska priffezu

b= 110 mm - Sitka prifezu

= 59mm - Tiouitka stojiny

tt=  9,2mm - TiouStka pasnice

r=  12,0mm - Polomér pfechodu pasnice/stojiny
A= 3,337 10° mm? - Plocha priffezu

A, = 1,588-10° mm? - Priifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
c= 1776 mm - Vyika stajiny

= 27,718 10° mm® - Moment setrvacnosti kolem osy y
W, = 251,985 - 10° mm® - Pruiny modul prifezu k osey
W, =285,406 - 10° mm® - Plasticky modut prifezu k ose 'y
iy= 91,1mm - Polomér setrvacnosti kolem osy y
L= 2,049 -10%° mm?* - Moment setrvainosti kolem osy z
W, = 37,252 - 10° mm? ~ Pruiny modul prifezu k ose z
W, = 58,110 - 10° mm? - Plasticky modul priifezu k ose z
= 24,8mm - Polomér setrvacnosti kolem osy z
b= 90,658 10° mm* - Moment setrvacnosti v prostém krouceni
l,= 22,672-10° mm® - Vysefovy moment setrvacnosti

Klasifikace prifezu:
Stojina: - Namahaéni tlakem + chybem
¢/t = 30,10 [] - Stihlost stény

58



DIPLOMOVA PRACE - STATICKY VYPOCET
EVUT V PRAZE - KATEDRA OCELOVYCH A DREVENYCH KONSTRUKCT

ey = Neg/(t,, - f,) = 10,24 mm
a={c+cyl/(2-c)= 0,529 ]

- Vyika tlaéené {asti stojiny
- Podil tlaéené £asti stojiny

cfte= 30,10[-] <[(396-€)/(13 -a-1)] = 67,4 - Kritérium pro tfidu prafezu 1l => VYHOVUIE
e = V(235/f,)= 1,00 [}
cfty= 30,10[-] <[(456 €)/(13 -a-1)i= 77,6 - Kritérium pro tiidu prifezu 2

Nea  Mea € _ 133 MmPa
Op=——— — —m =

AL, 2

o = _Nea , Mra € _ 430 mpa

AT
lb = (Utllcc) = _01939 [_]
¢/t,= 3010[-] <[{42-e}/{0,67 +0,33:4)]= 117 - Kritériem pro tfidu prifezu 3
Stojina je tFidy 1.
Pasnice: - Namahani tlakem
g={b-1,-2-r)/2= 40,1 - Polovina $itky pasnice
cffti= 4,35 [-] - Stihlost stény
c/ty= 435 <«<9.g= 9 - Kritérium pro tiidu prifezu 1 => VYHOVUIE
c/t,= 435 <10-e= 10 - Kritérium pro tfidu prifezu 2
c/t,= 435 <ld-g= 14 - Kritérium pro tfidu prifezu 3

Pasnice je tfidy 1.
Unosnost prafezu

Enosnost ve smyku

f}’
sz : ﬁ
YMmo -

V})!,Rd = 215,5 kN

Vig { Vpigg = 01 < 05 Vliv smykové sily na ochybovou dnosnost miuZe byt zanedbén,

Unosnost v prostém tlaku

A-fy

YMo

= 0784,2 kN

Npira =

Neg= 14,2 kN <
NEd = 14,2 kN <

0,25N,za = 196,1 kN
0,5hytyf)vmo = 139,8 kN
Viiv normalové sily na ohybovou (nosnost miiZe byt zanedban.

Unosnost v ohybu

Wiy - fy
Mpiyrd = P 67,1 kNm
Py Ymo
My eq= 42,0 kNm < Mpyea= 67,1 kNm

Vipér a klopeni
Typ prafezu: Valcovany prifez
0,21

Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y: a - Soutinite! imperfekce
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Vzpérnostni kfivka kolmo k ose z: b o= 0,34
Kkfivka klopeni: 3 o= 0,21
Ly = 8000 mm

Lepy = 8000 mm

Leg, = 4000 mm

A =7 V(E/Y) = 93,9 {]

Ay =—""= 87,781
¥

3 _ bere _

2= 161,43 [-]

A
Ay == 0935
=F= 17190

) - —2
¢y = 0,5[1 +afh, ~02) +2, = 1014

1
Xy = —mpmmmmm = (), 7] [
‘f’y“'\j ‘f’}’z")‘yz

. e 2,
¢, =05[1+ald, —02)+4, = 2,236
T

L 0,271
¢'z+ ‘f’zz-f:

klopeni
LCR,LT = 8000 mim

- Soudinitel imperfekce

- Soudinitel imperfekce klopeni
- Systémova délka sloupu

- Vzpérna délka y-y

~Vzpérna détka z-z

M = 77,1 kNm - Vypotteno pomoci LTBeamN

—_— W .
or = /mzéx,{x: 0,93

— —12
¢LT - 0,5[1 + CfL'p(ylLT - 0,2) + ALT = 1,01

1

K = ——
Prr+ Prri-AnT

= 0,712

Nea , Npa
Kyy = Cmy [ 1+ @“ O,Z)W < Oy 1+ (0'8)—“3; Nop
Ym1 ¥Yma
ky= 0,95 < 0,97
Cop= 0,95 [}
Cott = 0,95 ['I
ky= 0,95
014, Ng 0,1 N
Koy =11— = kd ={1- ) =
Emer — 0,25 Xz Ny Cmer — 0,25 Xz * Nei
¥u Ym1
ky= 098 < 0,99
k.= 0,98

y
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Ngq My <1
Xy " Nrx Yoy My T
Yum VM1
0,03 + 0,83 = 0,86 <« 1 => VYHOVUJE
NEd . My,Eci <1
Xz Nex o Mype T
1275 YM1
0,07 =+ 0,87 = 0983 <« 1 =>VYHOVUJE

Posouzent maximélnich vodorovnych deformaci
Wy max = 32,4 mm {vitr - séni) ¥ 32mm = 1/250 => VYHOVUJE

5.1.5. Navrh ztufidel haly

Stredni ztuZidia budou navriena pro zatiZeni vétrem 5Stitové stény v ose 1. ZtuZeni bude tvofeno distanénimi
trubkami mezi pficnymi vazbami a diagonalami tvofenymi ocelovymi tyfemi kruhového prifezu s maticovymi
napindky. V navrhu bude ponechdna rezerva pro pfeneseni sil od imperfekel. Pfi vwypodtu byl v diagonélach
ztufide! vwlouden tiak,

5.1.5.1. Stiedni ztuZidla

schéma
4 : . % ) i
= i 2 1 % P 3 i
i i s i i g

o & i 2 S b o)

N giagndly = 47,9 kN {nejneptizrivéjsi tahova sila)

Ngistance = -42,4 kN {(nejnepfiznivéjdi tlakovd sila)

Diagonélni tahia

MNiagnay = 47,9 kN (nejnepFiznivéjii tahova sila)

Navrh: Kruhovd tyé @ 20 mm 5355
Posouzeni provedeme v misté napinaci matice na tahovou silu.

0,9 A; - fup 0,9 -245-490-1073

= = 864 kN < Ngg = 47,9 kN
t,Rd Yz 1125 Ed

=> VYHOVUIE
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Distanéni trubky

Neg = -42,4 kN (ttak)
Ocel: S355

fy= 355 MPa

fu= 490 MPa

E= 210000 MPa
G= 80700 Mfa
= 12-107° K7
p=  7850,0 kg/m?
v= 03[}

Profil: AHRTR 80x4

= 9,4 kg/m

= 80mm

=  BOmm

= 4,0 mm

= 1,200 - 10° mm?

= 1,140 - 10° mm*
W, = 28,600 10° mm?
W, = 34,000 - 10° mm?

i= 30,9 mm

Vzpér pruty

Typ prifezu: Valcovany prifez

Vzpérnostnd kfivka kolmo k ose y: a
Vzpérnostni kfivka kolme k ose z: a

Leg = 6250 mm Lieor = 62580 mm

— A,]‘y
= = 2,65 [-
)\ NC?‘ [ ]
o py's
¢ =051+A~02)+1 = 4,28
P — 0,131
P -1
N;;
2o
X Ny
Yma
0,76 - < 1 => VYHOVUIE

[ =
=
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- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruinosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soutinitel tepelné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poisson(v soudinitel

- Hmotnost profilu

- Vyika prifezu

- Sitka profezu

- Tloustka stény

- Plocha prifezu

- Moment setrvacnosti

- Pruiny modul prifezu

- Plasticky modui prifezu

- Polomér setrvacnosti

0,21 - Soutinitel imperfekce
0,21 - Soutinitel imperfekce
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5.1.5.2. Sténova ztuZidla

zatiZent viivem imperfekci
FHeey =13 - 1,34 - & - Ve = 8,45 kN
3Hee =13 1,24 - & - Vg, =17,29kN

Sténové ztuZeni v osach A a C - navrh diagonaly

Feq= 42,4 kN

schéma zatiZeni

i 6250

7250

VAN VAN
SN

Neg= -37.2kN (tlak)

Ocel: §235

fy= 235 MPa

fu= 360 MPa
= 210 000 MPa
= 80700 MPa
=  12-10°K?
= 7850,0 kg/m?
= 03]

Profii: 4HRTR 60x5

G= 81kg/m
h= 60mm
b= 60mm
t= 5,0 mm

A= 1,040 10° mm?
= 0,505 - 10° mm*
W, = 16,800 - 10° mm?
W, = 20,900 10° mm?
i = 22,1 mm

Vzpér prutu
Typ prifezu: Valcovany priifez
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose y:

Vzpérnostni kfivka kolmo k ose z:

- nahradni vodorovna sila pro krajni ztuZidlo
- nahradni vodorovna sila pro stiedni ztuZidlo

reakce

me or
o

-

H-an52 % -26,33

50,85

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soucinitel tepelné roztaZnosti
- Objemova hmotnost

- Poissoniiv souinitel

- Hmotnost profilu

- VyZka prifezu

- Sika prifezu

- Tloustka stény

- Plocha prifezu
~Moment setrvaénosti

- PruZny modut prifezu

- Plasticky modul priifezu
- Polomér setrvaénosti

a= 0,21 - Soudinitel imperfekce
a= 0,21 - Soudinitel imperfekce
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Leg = Lieor /2=9572 /2= 4786 mm

Nep=m?- g = 45,7 kN

Cr

T A .
A= 2= 2,31 [-]
— -z
G =051+a(A-02)+1 = 3,4
¥ = S 0,170
pedgpr-2
Ni
B <1
X Ngg
Ym1
09 < 1 => VYHOVUJE

Sténové ztuZeni v ose B - navrh diagonaly
FEd = 84,0 kN
schéma zatiZeni vnitni sily

- 12,560 &

7250

o

sy

4
Ney= -37,2 kN {tlak)
Ocel: §235
fy= 235 MPa - Mez kluzu aceli
fu= 360 MPa - Mez pevnosti oceli
= 210000 MPa - Modui pruznosti
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G= 80700 MPa - Modul pruZnosti ve smykit
a= 12-10°8K" - Soutinitel tepelné roztainosti
p= 7850,0kg/m? - Objemova hmotnost

v= 03[} - Poisson(v soucinitel

Profil: 8HRTR 60x5

G= 9,2kg/m - Hmotnost profitu

h=  80mm - Vyska priFezu

b= 80mm - Sitka prifezu

t= 40mm - Tlouitka stény

A= 1,180-10* mm? - Plocha prifezu

| = 1,110 - 10® mm* - Moment setrvatnosti

W, = 27,800 10° mm? - Pruiny modul prifezu

W, = 33,100 - 10° mm? - Plasticky modul prifezu

= 30,7 mm - Polomér setrvaénosti

Vzpér prutu

Typ prafezu: Valcovany prifez

Vzpérnostni kiivka kolmo k ose y: a a= 0,21 - Soudinitel imperfekce
Vzpérnostni kfivka kolmo k ose z: a a= 0,21 - Soucinitet imperfekce

ber = laeor / 2 = 14450 / 2 = 7225 mm

Ny = 12 !ﬂi = 441kN

HCt

3= [ﬁ_ -
A= 2= 2,51 1]

—
$=051+a(A-02)+2 = 3,89
¥ = —_ 0,146

g T
Ny
—tL <
Y- Npp
¥
0,92 < 1 => VYHOVUIE
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5.2. Administrativni budova

Konstrukéni systém administrativni budovy je navrien jako ocelovy dvoupatrovy sklelet.Vyika atiky je + 8,000 m.

V pfitném sméru ma hala dvé pole se sioupy ve vzdalenosti 7m, v podéiném sméru 12 polipo 4,72 m.

Sily od zatiZeni vétrem jsou pFenaieny StyFmi ztuZidly v podéiném sméru a Etyfmi ztuZidly v pfiéném sméru,

Stropné konstrukce je tvorfena stropnimi spfaienymi priviaky, mezi které jsou ukladany tenkosténé stropnice s
rozte¢i 1 m. Na nich je umistén TR plech slouZici jako bednéni por plechobetonovou desku. Stropnice i priviak
jsou naveZeny jako prosté nosniky, TR plech je navrien jako spojity nosnik o vice polich. Stfedni konstrukee e
tvofena stfesnimi priviaky, mezi které jsou v podélném sméru umistény distantni tyCe. Nosnou konstrukei
stfechy tvof TR plech. V roving stfechy jsou umisténa pfiradova ztuZidla, kterd ztuiuji objekt i v montaZnim

stadiu,

Objekt je zaloZen na zakladovych patkach, ke kterym jsou sloupy kotveny lepenymi kotvami.

Vnéjsi plast haly je tvofen sendviCovym PIR panelem, ktery je v administrativni ¢asti zakryt SDK predsténou. Na
zdkladovych patkach jsou umistény soklové a parapetni sendvitove panely. Horni hrana soklovych panelll je

navriena na -0,200 m, hornd hrana parapetnich panel( je +1,000 m.

1.NP
i 262420 1dx 262M20 14x 262820 T 2628 20 1 262020 14x 262M20
bl o
ot
B
D O from e
fo} i —_———
S F- 7 SN
o t~ F _
& a -
< N
i -
o & —
8 ol I
~ e - =
L3 IR
“+ - -
14x 262120 14y Z62MZ0 4% 262M20 1dx 262N 20 1dx 262620 145 262M 20
| 4720 , 4720 14720 4720 4720 4720 4720 14720 | 4720 4720 14720 4720
i 7 T 1 7 A i F A A I i R
I 56 640 I
i 7
2.NP
DIST.  DIST. DOST.  DIST.  DIST.  DIST.  DIST. ST DIST  DIST.  DIST.  DIST.
“F M s K i N .
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a8 -l I A TRE A X
o r~ e LN A L A
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5.2.1, Navrh stropniho TR plechu: TR 55/250/0,75

Trapézovy plech pUsobi jeko spojity nosnik o vice polich s rozpétim 1,00 m. Ke stropnicim je kotven dvéma
samovrtnymi Srouby o priméru 5,5 mm v kaidé spodni viné.

ZatiZeni v montainim stadiu.

gz 1,50 kN/m’ - Zvétiené wiitné zatiZeni pfi montdZi

g.= 2,00 kN/m® - ZatiZeni od betonu, TR plechu a stropnice
g= 025 KkN/m’ - Rybnikovy efekt - bezpeéné& 10 mm

fao= 2,25  kN/m? << fg = 16,87  knN/m’ - Hodnota bezpetné pro rozp&ti 1500 mm
feg= 5,29 kN/m2 << fog= 9,21 kN/m* - Hodnota bezpeéné pro rozpéti 1500 mm

Zatizeni v provoznim stadiu.

4= 330  kN/m’ - U3itné zatizeni

&= 2,65 kN/m2 - ZatiZeni od betonu, TR plechu a stropnice
fa= 595  kN/m’ << fw= 16,87  kN/m’ - Hodnota bezpeéné pro rozpéti 1500 mm
fra= 853  kN/m® < fra= 9,21 kN/m’ - Hodnota bezpeéné pro rozpéti 1500 mm

Navrieny TR plech vyhovuje na dnosnost i prihyb £/200.

5.2.2 Navrh stropnic
Stropnice budou navrieny jako prosté nosniky vioZené mezi stropni priviaky. Navrh bude proveden na zdkladé
statickych tabulek vyrobee.

Navrieny profil: Voestalpine 262 M 20

2atizeni v montdinim stadiu.

4= 1,50  kN/m’ - Zvétiengé uZitné zatiZeni pfi montaZi
&= 2,10  knN/m’ - Zati¥eni od betony, TR plechu a stropnice
&= 0,25 kN/m® - Rybnikovy efekt - bezpefnd 10 mm
fa= 2,35  kN/m’ < oy = 3,75 kl\l/m2 - Hodnotapro prithyb L/300
fg= 529 kN/m’ < fa= 870 kN/m?
ZatiZeni v provoznim stadiu.
&= 3,30 kN/m? - Uéitné zatfZenf
B= 2,75 kN/m? - ZatiZeni od betonu, TR plechu a stropnice
fao= 3,30 kN/m’ < fa= 3,75 kN/m? - Hodnotapro prihyb L/300
fea= 8,66  kN/m’ < fa= 870  kN/m®

Navrieny profil vwhovuje na Unosnost i prithyb 1/300.
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5.2.3. Navrh stropniho priiviaku
Stropni priviak bude navrien jako prosty nosnik o délce 7000 mm, spraieny se stropni deskou, pfi betonéa#i
podepieny. Navrien bude béZny stropni privlak se zatéZovaci §itkou 4700 mm.

ZatiZzeni v provoznim stadiu.
Je uvaZovano spojité rovhomérné zatizeni.

= 3,30 kN/m® - Ufitné zatizeni
B= 2,75  kn/m’ - ZatfZeni od betonu, TR plechu a stropnice
g= 0,40  kN/m’ - Vlastni ttha priviaku
£,=4,7:33+ 155  kN/m - Chrakteristické zatfZeni uiitné
f4=4,7-(1,35-315+1,5-3,3) = 43,3 kN/m’ - Nvrhové zatisent

MEd = 255,2 kNm
Veg = 151,6 kN - Na okraji nosniku

Materidlové a prafezové charakteristiky

Ocel: $1355

fy = 355 MpPa - Mez kluzu oceli

fu= 490 MPa - Mez pevnosti oceli

E= 210000 MPa - Modul pruinosti

G= 80700 MPa - Modul pruinosti ve smyku

a=  12-108K" - Souéinitel tepelné roztaZnosti

p= 78500 kg/m? - Objemovad hmotnost

v= 03[} - Poissan(v soudinitel

Profil: IPE 270

G= 36,1 kg/m - Hmotnost profilu

h= 270 mm - Vyika profezu

b= 135 mm - 8ifka privezu

ty= 6,6 mm - Tlouitka stojiny

tr=  10,2mm - Tloustka pasnice

r= 15,0 mm - Polomér pFechodu pasnice/stojiny
A= 4,595 10° mm? - Plocha prafezu

A= 2,214 - 10° mm? - Prifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
c=  219,6 mm - Vyika stojiny

I,= 57,898 10° mm* - Moment setrvaénosti kolem osy y
W, =428,872 - 10° mm? - Pruiny modul prifezuk ose y
W, =483,997 - 10° mm? - Plasticky modul priifezu k ose y
iy= 112,3 mm - Polomér setrvanosti kolem osy y
L= 4,199 10° mm?* - Moment setrvatnosti kolem osy z
W, = 62,203 - 10° mm? - PruZny modul prifezu k ose z
W, = 96,950 - 107 mm? - Plasticky modul prifezu k ose z
i,= 30,2 mm - Polomér setrvatnosti kolem osy z
I = 159,448 - 10° mm? - Moment setrvaénosti v prostém krouceni
l,= 70,578 - 10° mm® - Viysedovy moment setrvalnosti
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Klasifikace prifezu:

Stojina: - Namahdani ohybem
c/t, = 33,27 [} - Stihlost stény
ofty=  33,27[] <{(72-¢)= 58,6 - Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUIE

£ :\f{235/fv)=0,81 {-]
Stojina je téidy 1.

Pasnice: - Namahani tiakem

g=(b-t,-2-r)/2= 49,2 - Polovina $itky pasnice

cf/ty= 4,82 [ - Stihlost stény

c/t, = 4,82 <9 .g= 7.32 - Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUIE

Pasnice je t¥idy 1.
Unosnost prifezu

Unosnost ve smyku

f,

Ay, -
Voird = M3 453,7 kN
Ymo
Veg/Vara= 0,33 < 05 Vliv smykové sily na ohybovou iinosnost miiZe byt zanedban.

Ohybova tinosnost ocelobetonového prifezu (plasticke posouzeni)

beys=2-by=4700/4= 1175 mm - Uginna $itka betonové desky
heutralnf osa:
B, = N,

Ay fua=x- by fu
3912 - 355 =x-1175- 14,17
X =83,4 mm > 50 mm =5 n.0. prachéazi nosnikem

Fo+ Fay = Fay
F.=0,85-A - fy/y.=0,85-501175-2510°/1,5=832,3 kN
Foi=A; - fyy=1124,7 - 355 - 10° =399,3 kN

Foz= A, - g = (4595 - 1124,7) - 355 - 10” 1232,0 kN

Z;= 83,33 mm e %g fo
Z,= 280,58 mm z : Ay -
Fﬁ’
Mga = (- Fyy - 2, + F5p 0 2;) - 107 = 312,4 kNm et o SR
N
=> VYHOVUIE
Fn?

A1)
T LALL L
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Spfaieni
Navrh: Spfahovaci trn 22/90 mm {fu = 360 Mpa)

Unosnost jednoho trnu:

Pra1= 0,2 f, -1 d*/v,=0,2 360 r-22"/1,25 = 87,6 kN => ROZHODUJE
Pra2=0,29-a-d V(fy - )/ y, 70,2122 - (25 31000)/ 1,25 = 98,9 kN {a=1; pro h,, > 4d)
i 0.6 by (he, L 0.6 858 /90 1 0.82 Redukéni soutinitel
=06 —- [ e =06 ——{-—— = , - Redukéni soutinite
: h, \h, 50 \50
2-F 832,3 23,2 [-]
n= = E 2 = - Potf v pOt 3
T, Pras 082876 i otfebny pocet trnd

=> Navrhuji 29 tradi (32 250 mm).
Prihyb nosniku (pruing)

fo=4,7(3,15 +3,3)= 30,3 kN/m’

Mg =(f -L*) /8= 185,7 kNm - Charakteristicky ohybowy moment
ES=0,5-E,,=0,5 31000 = 15500 Mpa - mod. pruZnosti s viivem smrst. a dot.
n=FEa/E,'=210000/ 15500 = 13,55 [-] - pracovni soudinitel

A, = 4595 + 50 - 1175 / 13,55 = 8930,8 mm’ - placha idediniho prifezu

4595-135+50-1175/13,55-345 T oy
e= P [1355:345 237,06 mm - t87i5té idedlniho prifezu
- moment setrvacnosti idedl. Prifezu

I".S 2
i = 57,9+ 108 44595 « (237 — 135)% + —— (5 4 1175 - 50 - (370 — 237 — 25)? ) = 156,297 - 10° mm*

Maximalnl napéti ve spodnich vldknech ocelového nosniku:

_ Mg __ 1B57.10°
i

o, =Lk, g =
amax ! 156,3-10%

-237 = 281,6 Mpa < f, = 355MPa

Maximaini napéti v betonové desce:

185,7-10°

_ Mgy —
Oemax = 20 (370 —¢) = 13,55-156,3-10%

- (370 — 237) = 11,7 Mpa < 0,85f,, = 21,3MPa
=> Nosnik pfi provoznim zatiZeni plisobi pruiné.
Prihyb od proménného zatiZeni:

5112 5-3,3:4,7-7000% L
4 = = — = 148 mm < — =~ =28 mm
384-E'l;  384210000-156,3-106 ' 250 250

=> VYHOVUIE
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5.2.4, Navrh stfesniho privlaku
Stfesni priviak bude navrien jako prosty nosnik o délce 7000 mm. Navrien bude béiny stfedni priviak se
zat&Zovacl irkou 4700 mm.

Zatizeni:

Staté zatiZeni skladbou stfechy g.= 0,37 §<N/m2
ZatiZeni vétrem W= 0,40 kN/m”*
Zati¥eni snéhem {bez ndvéje) 5= 0,60 kN/m?

Rozhodujicl kombinace:  f, = 0,4 + 0,6 = 1,00 KN/m’
6.10 f4=1,35-0,37+1,5-0,4-0,6 +1,5- 0,6 = 1,76 kN/m*
fy'=0,4+4,7(1,35-0,37+1,5-0,4-0,6+1,5-0,6) = 8,67 kN/m’

Mg = 53,1 kNm
Vea= 30,4 kN - Na okraji nosniku

Materialové a prifezové charakteristiky

QOcel: $355
fy= 355 MPa - Mez kluzu oceli
fu= 490 MPa - Mez pevnosti oceli
E= 210000 MPa - Modul pruZnosti
G= B0 700 MPa - Modul pruinosti ve smyku
o= 12-10°¢K - Soudinitel tepelné roztainosti
p= 7850,0 kg/m? - Objemové hmotnost
v= 0,3[] - Poissontv soudinitel
Profil: IPE 200
G= 22,4kg/m - Hmotnost profilu
h= 200 mm - WyEka priifezu

= mm - Sifka profezu
b 100 Sirka praF
t,= 5.6mm - Tloustka stojiny
= 85mm - Tloustka pasnice
r= 12,0 mm - Polomér pfechodu péasnice/stojiny
A= 2,848-10° mm? - Plocha priifezu
A, = 1,400 10° mm? - Priifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
c= 1590 mm - Viyika stojiny
= 19,432 10° mm* - Moment setrvadnosti kolem osy y
W, = 194,317 - 10° mm® - Pruiny modul prifezu k ose y
W,y =220,639 - 10° mm® - Plasticky modul prafezu k ose y
iy= 82,6 mm - Polomér setrvaénosti kolem osy y
b= 1,424-10° mm* - Moment setrvaénosti kolem osy z
W, = 28,474 - 10° mm? - Pruiny modul prifezu k ose 2
Wy, = 44,612 - 10° mm’® - Plasticky modul prifezu k ose z
ip= 22,4 mm - Polomér setrvacnosti kolem osy z
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Klasifikace prifezu:

Stojina: - Namahani ohybem
¢/t = 28,39 {-] - Stihlost stény
c/t,= 28,39[] <72-g= 58,6 - Kritérium pro tfidu prafezul  =» VYHOVUIE

€ =v(235/£,)-0,81 |-}
Stojina je tfidy 1.

Pasnice: - Namdhani tlakem

G={b-t,-2-1)/2= 352 - Polovina $ifky pasnice

cf/ty = 4,14 [ - Stihlost stény

¢fty= 4,14 <9.g= 7,32 - Kritérium pro tFidu priifezu 1l => VYHOQVUIE

Pasnice je tridy 1.
Unosnost priiFezu

Unosnost ve smyku

f

A\r'z %
V;)l,Rd = _‘—”’"“\/—m"”:}“ = 286,9 kN
YMo
Vea/Vpra= 0,11 < 0,5 Viiv smykové sily na ohybovou dnosnost maze byt zanedbén.

Unosnost v ohybu [kladny moment)
Horni pasnice nosniku je driena proti klopeni stfednim TR plechem.

Wy
Mplyrd = ———2 = 78,3 kNm

¥YmMo
Mv,Ed= 53,1 kNm < Mpl.y,Ed: 78,3 kNm

Posouzeni maximalnich svislych deformaci
Wy max = 7,7 MM < 28 mm = /250 => VYHOVUJE

Navrh stfeSniho TR plechu
StFedni TR plech bude navrien jako spajity nosnik pfes dvé pole stejné dimenze jako plech na vyrobni hale.
Razpéti jednoho pole je 4700 mm. Rezerva v Unosnosti TR plechu zohledriuje oslabeni plechu prostupy.

Posouzeni TR 150/280/0,75:
foea= 1,72 kN/m® < fy py = 6,77 kN/m* Névrh vyhovuje na MSP.
fyra = 2,19 kN/m® < fg g = 3,67 kN/m’ Navrh vyhovuje na MsU.
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5.2.5. Navrh stiedniho sloupu
Stoup je délky 7,4m, kloubové uloZen uloZen na obou koncich a v drovni stropu 1. NP ve wice 3900 mm.

Zatizeni:
NEd:z‘R1+2‘R2+L‘gzz'3014+2'151;6+7,4'0,4=367kN
Ned,ztuiidlo = 34,8 kN

Ocel: S 235

fy= 235 MPa - Mez kluzu oceli

fu= 360 MPa - Mez pavnosti oceli

E= 210000 MPa - Modul pruZnosti

G= 80700MPa - Modut pruZnosti ve smyku
a= 12-10°K" - Soufinitel tepeiné roztaZnosti
p=  7850,0kg/m? - Objemova hmotnost

v= 3] - Poissonlv souinited

Profil: HEA 160

G= 304kg/m - Hmotnost profilu

h= 152 mm - Vyska prafezu

b= 160 - Sitka profezu

t,= 6,0mm - Tloustka stojiny

= 9,0mm - Tloudtka pasnice

r=  150mm - Polomér pfechodu pdsnice/stojiny
A= 387710 mm? - Plocha priifezu

A, = 1,321 10° mm? - Prifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
c=  104,0 mm - Vyska stojiny

= 16,730 10° mm? - Moment setrvacnosti kotem osy y
W, =220,128 - 10° mm?® - Pruiny modul priifezu k ose y
W, =245,147 - 10° mm* - Plasticky modul prifezu k ose y
iy=  657mm - Polomér setrvacnosti kelem osy y
L,= 6,156 10° mm?* - Moment setrvacnosti kolem osy z
Wy, = 76,947 - 10* mm? - Pruiny modul priffezu k ose z
W, = 117,633 - 10° mm*® - Plasticky modul priifezu k ose z
;= 398mm - Polomér setrvatnosti kolem osy z

Klasifikace prufezu:

Stojina: - Nam&hani tlakem
cft, = 17,33 [1] - Stihlost stény
cft,= 17,33[-] <72-e= 72 - Kritérium pro tfidu prifezul  =» VYHOVUIE

€ =V(235/f,)-1,00 [-]
Stojina je tfidy 1.

Pasnice: - Namahani tlakem

G={b-t,-2-r}/2= 62 - Polovina §itky péasnice

cf/te = 6,89 {] - Stihlost stény

cfty= 689 <9-¢= 9 - Kritérium pro tfidu prifezu 1 => VYHOVUIE

Pasnice je tidy 1.
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Unosnost v prostém tlaku

A-f
fy = 911,1kN

Npl,Rd =

Neg= 367,0kN > 0,25N,pq= 227,8 kN
Ngg= 367,0 kN > 0,5h, 1, f)/vme = 94,5 kN
Sloup bude posouzen na vzpér.

Vzpér prutu
Typ prifezu: Valcovany prifez
Vzpérnostni kffivka kolmo k ose y: b a= 0,34 - Soutinitel imperfekce
Vzpérnostni k¥ivka kolmo k ose z: c a= 0,45 - Souéinitel imperfekce
bepy = 3900 mm Lerz = 3900 mm
Nopo = 172 - 2 =2279,7 kN

cry = M7 - Lc:r,y2 = )

" A'fy

Ay = /W = 0,63 [

¥ Nery 8

! —2
By =051+ ald, —02) +2y = 0,77
! 0,821
Xy = "*W"MT'Z: = ,
¢y+\[¢y2"ﬂy
Nepg = % - 25 =838,8 kN
o
J— A'f
A, = I Nc:z = 1,04 [
—2
¢y = 051 +ald, —0,2) +2, = 1,25
Yo = e = 0,516
Gty Cf’:f.?'_x.;z
NEd NEd
—=f <1 — =<1
Xy " Ney Xz Npk
¥Ym1 Y
0,54 < 1 => VYHOVUWIE 0,85 < 1 => VYHOVUIE
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5.2.6. Navrh krajniho sloupu
Sloup je délky 7,4m, kioubové uloZen uloZen na ohou koncich a v Grovni stropu 1. NP ve vyice 3900 mm.

’

ZatfZeni:

Ngg=Ry+R,+ L g=30,4+151,6+7,4- 0,4 =185 kN & l .
Neg,tusiaio = 34,9 kN
Ocel: §235 3
fy= 235 MPs - Mez kluzu oceli o
fu= 360 MPa - Mez pevnosti oceli ) j/ Ny
= 210000 MPa - Modul pruinosti
G= B0700MPa - Modul pruinosti ve smyku e
a= 12.10°%K7 - Soutinitel tepelné roztaZnosti s
p= 7850,0 kg/m? - Ohjemové hmotnost
V= 0,3[] - Poissontiv soudinitel AN =¥
Profil: HEA 140

= 24,7 kg/m - Hmaotnost profilu

= 133 mm - Viygka prafezu

= 140 - Sitka préfezu
ty= 55mm - Tloudtka stojiny
ty=  8,5mm - Tloudtka pasnice
r= 12,0 mm - Polomér pfechodu pasnice/stojiny
A= 3,142-10° mm? - Plocha prifezu
A,= 1,012-10° mm? - Prifezova plocha stény ve smyku ve smru osy z
c= 92,0 mm - Vyika stojiny
l,= 10,331 -10° mm* - Moment setrva¢nosti kolem osy y
W, = 155,358 - 107 mm? - Pruiny modul prifezu k osey
W, =173,495 - 10° mm? - Plasticky modul prifezu k ose y
iy= 57,3mm - Polomér setrvacnosti kolem osy v
l,= 3,893 10° mm* - Moment setrvaénosti kolem osy z
W, =55,617 - 10° mm? - Pruzny modul prifezu k ose z
W, . = 84,849 - 10% mnm® - Plasticky modul prifezu k ose z
i,= 352mm - Polomér setrvaénosti kolem osy z
Klasifikace prifezu:
Staojina: - Namahani tlakem
c/t, = 16,73 [-] - Stihlost stény
cft,= 16,73[-] <72.-g= 72 - Kritérium pro téidu prifezu 1 => VYHOVWIE
£ =V(235/f,)=1,00 {-]
Stojina je tFidy 1.
Pasnice: - Namahani tlakem
g={b-1t,-2-r}/2= 553 - Polovina §ifky pasnice
cfft; = 6,50 {-] - Stihlost stény
c/t,= 650 <9.g= 9 - Kritérium pro tfidu prifezu 1l => VYHOVUIE

Pasnice je tFidy 1.
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Unosnost v prostém tlaku

Npird = Al 738,3 kN
Yo
Nes= 238,0kN >  0,25Npy= 184,6 kN
Mg, = 238,0kN > 0,5h,tyf )/ Ymo = 75,0 kN
Sloup bude posouzen na vzpér.
Vzpér prutu
Typ prifezy: Vélcovany prifez

Vzpérnostni kiivka kolmo k ose y: b a= 0,34 - Soutinitel imperfekce
Vzpérnostni kfivka koimo k ose z: c a= 0,49 - Sputinitel imperfekce
Lery = 3900 mm Leg, = 3900 mm

Nepy = 12 - 2y —1407,8 kN
+Cry

— A'fy _ 2
Ay = ’NC,,,,’* 0,72 [

—2
By = 05[1+ally —0.2)+4, = 085
Xy = _— = 0,770
o —2
Dyt by -1,y

EE.
Neyp = T2 - by = 530,5 kN
“ Lerz

A= A 118¢
NC)‘,Z
el
¢y = 05[1 + ala, —02) +2, = 1,44
Yy = ——mmme = 0,444
d)z+1 q’zz”)*_zz

Nigg N
— <1 2
Xy~ Npy Xz Npy

Yum1 Y

039 < 1 => VYHOVUJE 0,67 < 1 => VYHOVUJE
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5.2.7. Sténova ztuiidla

Zatizeni vlivem imperfekci

je uvaZovéna vyika sloupu 4m; potet sloupd v fadé - 3; f, reen, = 1.8 kN/m?; T swop = 9,2 kN/m?

o, = 0,82 [] yq = 1,0[] a,,=0,71[)

Hor = o oy, -0y, N =(1/200)- 0,82 - 0,71 - (9,2 - 56 - 14} = 21,0 kN - nahradni vodorovna sila 1.NP
Hyz = o @ - o - §N = {1/200) - 0,82 - 1,0 - (1,8 - 56 - 14} = 5,8 kN - ndhradni vodorovnd sila 2.NP
zatiZeni vétrem

Weop = 0,49 &kN/m’

Zatéiovaci vyska 1.NP: 3,6 m ZatéZovaci vyika 2.NP: 2,65 m

Zatéiovacl Sitka podélnych ztuZidel: 7 m
Zat&iovaci §itka pficnych ztudidel: 3 4,72 =14,16m

Sila na pfitné zrufidlo v LNP: Fy g = (Hy, / 4) + 282V Wopa=(21/4)+14,2-3,6 1 1,5-0,49= 42,72kN
Sila na pliEné ztufidlo v 2.NP: Fy, = (Hyp / 4) + 25-2v- Wepa=(58/4)+14,2-2,65 -1,5 0,45 29,11 kN
Sila na podél. ztuZidio v 1LNP: Fyy, = (Hy, /8)+ 28 2V W,opy=(21/4)+7-3,6 - 1,5-0,49 = 23,77 kN
Sila na podél. ztuZidlo v 2.NP: Fyy = (Hy, /4) + 28 2V W= (58 /4)+ 72,65 +1,5:0,49 = 15,08 kN

PFiéné ztufidlo - zatiZeni Podéiné ztuzidlo - zatizeni
+7,200 7,200
4
ey Fi IR0
+3,500 43,500
[EF R ek B £ 75,07
-0.400 0,400
& kS 4
| 7000 1 B 4720 .
a q 7’%

Piicné ztuZidlo - vnitini sily

359 34,75

27,47
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P¥icné ztuZidlo - reakece

Prved BEZ (7.000 m}
Atobal vavrhove shu

ELZAL

]

¥

-
¥

&
o
B

KT a6 S 37,20

5541

Navrh diagonaly ztuZidel: 4HRTR 60x4

Posouzeni provedeme pro diagonalu pficného ztuZidla. Délka diagonély je 8000 mm.

jako polivina teoreticke déiky.

Ngg= -42,4 kN (tlak}
Ocel: §235

fy= 235 MPa

fu= 360 MPa

E= 210000 M#Pa

G= 80700 MPa

o= 12-107°C KT

p= 7850,0 kg/m?

v= 0,3[]

Profil: AHRTR 60x4

G= 6,7kg/m

h=  60mm

b= 6&0mm

t= 4,0 mm

A= 0,855 10° mm?

f= 0,436 - 10° mm*

W, = 14,500 -10° mm?

Wy= 17,600 - 10 mm?

i= 22,6 mm

Vzpér prutu

Typ prOfezu: Valcovany prifez
Vzpérnostni k¥ivka kolmo k ose y: a =
Vzpeérnostni kfivka kolmo k ose z: a o=

Ler = Leear / 228000/ 2= 4000 mm

78

Podéiné ztufidio - reakece

A

ALy
4305

2By

-18,93
AN !

43,9213

Vzpérna délka je uvaZovana

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti ocel

- Modul pruinosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Souginitel tepeiné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poisson (v souinitel

- Hmaotnost profilu

- Vyska prifezu

- §ffka profezy

- Tloudtka stény

- Plocha prifezu

- Moment setrvacnosti

- Pruiny modul prifezu

- Plasticky modul priifezu
- Polomér setrvatnosti

0,21
0,21

- Soucinitel imperfekce

- Souctinitel imperfekce
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2 _El

Ny =m? oz = 565kN
T [ .
A= 5= 1,89 [-]

¢=051+a(d~02}+1 =

2,46
R —— 0,248
p+fp2-T
N 1
X New
Y1
3,85 < 1 => VYHOVUIE

Viechny diagondly ztufidel budou provedeny z profifu 4HRTR 60x4.

5.2.8. Stiedni ztudidia

Ztudidla v roviné stfechy, budou navrieny na montdini stadium, kdy zatéiovaci vy3ka je uvaZovana jako polovina
vyiky budovy.

Schéma ztuiidel

Frea 1820 HN Feed €32 HF
-—— N7 . PR —
\\ ’,.l’ \\ ,I \\ Is kY /l 8
kS A (=1
FARY RS N |
g Fn 2058 1N i/ b '/ AY AY A Fed 55288
Y .l 3
R AY s N I AY 4 Ay I b s Ay P Y v hY - kY s Y s \ £ kY ’
N A A N NS N7 NS A NS L N7 A\ 8
kS A & I3 M kS ES L3 3 n’\ k3 A 2
FaY P ;o ) £n N ‘N PR £N EAY P o [l
Fra AR W i’ A AN s N A NEA s AR AR AN X4 NS AN ' AR A Fao 1547 1
" P d d k- d = PR
I e e e
i ¥ 0§ 3 & § & § §E B 8 % 2
Vnitfni sily
2 /ﬁ,. 33 . o
& &7 G i G
ja" e {;\% ‘i
25 a3 S
4 & \ N
i B 45 o ‘éa}a
% z % G N s
-e"ysg & \%E’L & g 4 % W
& /7 i3 3
% i
3 & £, %, i
?\“\: 5 fgﬁ:‘ % / ge‘}%\
i iy } g
Navrh: Kruhova tyc @ 16 mm §235
Poscuzeni provedeme v misté napinaci matice na tahovou silu.
09-A;-fup 09-157-390-1073
tRd = = = 4’4‘,0 kN > NEd = 13,0 kN
14 1,25
=> VYHOVUIE
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5.2.9. Distanéni trubky (mezi stfedni priviaky v oséch 14,15,16)

Neg= -21,2 kN (tiak od zatiien] vétrem)
Ocel: §235

fy= 235 MPa

fu= 360 MPa

E= 210000 MPa
G= 80700 MPa
o= 12-107%K
p= 7850,0kg/m?
v= {(,3]]

Profil: 4HRTR 80x4

G= 67kg/m
h= 60mm
b= 60mm
t= 4,0 mm

A= (0,855 10 mm?
f= 0,436 - 10° mm*
W, = 14,500 10* mm?*
Wy = 17,600 10° mm?
i= 22,6 mm

Vzpér prutu

Typ prifezu: Valcovany prifez
Vzpérnostni kifivka kolmo k ose y:
Vzpérnostnd kiivka kolmo k ose z:
Ler= 4720 mm

Ng = 72 - ]f:z = 406kN
= (A 2,23 [
NCY'

¢ =05[1+a(A—-02)+% =

¥ = e 0,183
Prpz-a
Neg
1
X Npy
Va1
0,58 < 1 => VYHOVUIE

o3

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modui pruinosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Soulinitel tepelné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poissondv souéinitel

- Hmotnost profilu

- Vyska prifezu

- Sifka prifezu

- Tlouitha stény

- Plocha prifezu

- Moment setrvacnosti

- Pruiny modul priifezu

- Plasticky modul prifezu
- Polomér setrvatnosti

a= 0,21 - Soudinitel imperfekce
a= 0,21 - Soutinitel imperfekce
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5.2.10. Atikové stoupky

Mgd = 3,2 kNm
Vea= 8,4 kN

Materidlové a priirezové charakteristiky

Ocel: §$235

fy = 235 MPa - Mez kluzu oceli

fu= 490 MPa - Mez pevnosti oceli

E= 210000 MPa - Madul pruznosti

G= 80700 MPa - Modul pruZnosti ve smyku
a=  12.-10°5K" - Soutinitel tepeiné roztainosti
p= 7850,0 kg/m? - Objemova hmotnost

v= 0,3[} - Poissontv soufinitel

Profil: 2x L 80x6

G= 14,6 kg/m - Hmotnost profilu

h=  BOmm - Vygka prifezu

b= 160 mm - 8itka prifezu

ty=  12,0mm - Thoustka stojiny

= 6,0mm - Thoustka pésnice

F= 10,0 mm - Polomér pfechodu pdsnice/stojiny
A= 1,817 10  mm? - Plocha prifezu

A= 0,892 10° mm? - Prifezova plocha stény ve smyku ve sméru osy z
l,= 1,116 - 10° mm® - Moment setrvaénosti kolem osy y
Wy, =19,130 - 10* mm?® - Pruiny modul prifezu k ose y

iy= 24,0 mm - Polomér setrvacnosti kolem osy vy
= 1,994 - 10° mm* - Moment setrvacnosti kolem osy z
W, = 24,920 - 10° mm? - Pruny modul prifezu k ose z

i,= 33,0mm - Polomér setrvagnosti kolem osy z

Klasifikace prifezu:
h/t= 13,30[] <15-g=15 Prifez je tfidy 3.

Unosnost prifezu

Unosnost ve smyku

f,
Vpra =————=  121,0kN
Y™o
Vea/ Vapa= 0,07 < 05 Viiv smykové sily na ohybovou dnosnost miiZze byt zanedbain.
Unosnost v ohybu
Wy ' i
Metyrd = NALLL A 4,5 kNm
Yuo
M, ga= 3,2 kNm < Meiy.ra = 4,5 kNm => VYHOVUIE
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5.2.11. Vymény pro okna

ZatiZeni okenntho ramu

fe uvaZovano spojité rovnomérné zatiZeni,

g= 0,25  KkN/m’
&= 0,20 kN/m
we= 0,50  kN/m®

f,¢=135-0,55= 0,61 kN/m

fra=15-0,5= 0,75 kN/m’
Kratsi okno
L1 = 4720 mm

My g = (foq- L,%)/8 = 1,70 kNm
Myga=2v-{fq- ng}/g = 1,57 kNm

Materidlové a prifezové charakteristiky

Ocel: 5235
fy= 235MPa
fu= 490 MPa

E= 210 000 MPa
G=  B0700MPa
o= 12-10°%K7
p=  7850,0 kg/m?

v= 0,3[]

Profil: AHRTR 120x60x4 (delsi okno)
G= 10,7kg/m

h= 60mm

b= 120 mm

t= 4,0 mm

W, =51,900 - 10° mm?
Wz =31,700 - 10° mm?
A= 1,360-10° mm?

c/t= 3750[] <72-=72

Profil: 4HRTR 80x80x3,6 (krat¥i okno)
G= 8,6kg/m

h=  B0mm

b= 80mm

t= 3,6 mm

W, =30,672 - 10° mm?

W, =30,672 - 10° mm?
A= 1,090 10° mm?

cft= 22,20 [} <72-£=72

- Zatizeni vtastni tihou okna
- Vlastni tiha nosniku

- Zatiieni vétrem

- Navrhové svislé zatiZen{

- Navrhové vodorovné zatizen(

Delsi okno - uprostied padepiené
L, = 7000 mm

Myga= e - (L/2))/8= 0,93 kNm

My g = 0,75 « (frg - L,7)/8 = 3,44 kNm

- Mez kluzu oceli

- Mez pevnosti oceli

- Modul pruZnosti

- Modul pruZnosti ve smyku

- Souéinitel tepelné roztainosti
- Objemova hmotnost

- Poissonlyv soudinitel

- Hmotnost profilu

- Vyska prifezu

- Sitka prifezu

- Tloudtka stojiny

- Plasticky modul priifezu k ose y
- Plasticky modul priifezu k ose z
- Plocha priifezu

Prafez je tfidy 1.

- Hmotnost profilu

- Vyska prafezu

- Sitka prifezu

- Tioustka stojiny

- Plasticky modul prifezu k ose y
- Plasticky modul prifezu k ose z
- Plocha prifezu

Priifez je t¥idy 1.
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Momentova tinsosnost pazdike mensiho okna

. ; . 1
My,Ed “ + MZ,E(I g M{ 170 ]1 + 1,57 = 0,45 [-]
M, ra; M, na 235 - 30,672 - 1073 235 - 30,672 - 1073
=> VYHOVUIE
Momentova (nsosnhost pa¥diku vétiiho okna
My,5a" , [Maza” _[ 0,93 ]’- +[ 3,44 ]1 054
My ra M, pa 235 51,9 - 1073 235 -31,7 - 10°3 J
=>» VYHOVUIJE
Posouzeni vodorovaych a svislych deformaci
Malé okno Velké okno
W,= 17,9mm  <L/250=18,8 mm W, = 2,8mm <1/250 = 28,0 mm
W= 16,7mm  <L/200 =23,6 mm W,= 341mm  <U1/200=35,0mm
=> VYHOVUJE => VYHOVUIE
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5.3. 2dkladové konstrukce

Bude proveden pfedbéiny navrh zdkladovych konstrukci programem GEQS. Jako podklad pro ndvrh
bude slouZit hydrogeologicky prizkum provedeny na pfilehlém pozemku. Vzhledem k tomu, Ze se

jednd o pfedbéiny navrh, lze konstrukei zafadit do 1. GK. Posouzen tedy bude pouze 1. MS.

ZatiZeni

Sloup Fra Fra Fy.a Frautido | Frasao | Fyatusiai
Krajni sloup haly 1 195,6 kN | 102,3 kN - - - 29,5 kN
Krajni sioup haly 2 -17,1kN | 319N - - - 29,5 kN
Stfedni sloup haly 1 768,0 kN - - -58,8 kN 54,1 kN -
Stfedni sloup haly 2 38,6 kN - - -58,8 kN 54,1 kN -
Sloup pFistfesku 1 66,4 kN - - - - -
Sloup pfistfeSku 2 -51,8 kN - - - - -
Stitovy sloup haly 1 14,2 kN | 24,0kN - - - -
Stfedni sloup adm. Casti 1 363,8 kN - - 55,4 kN 37,2 kN -
Stfedni sloup adm. Casti 2 117,3 kN - - -55,4 kN 37,2 kN -
Krajni sloup adm. ¢asti 1 181,0 kN 6,2 kN - 55,4 kN 34,6 kN -
Krajni sloup adm. ¢asti 2 58,6 ki 6,2 kN - -55,4 kN 34,6 kN -

Pozn.: Kombinace oznadené 1 obsahuji nejvétsi svislé zatiZeni, kombinace oznacené dvojkou obsahuji
nejmensi svislé zatiZeni a nejvétsi vodorovné zatiZeni. P¥i ndvrhu rozhodovaly kombinace nejmensi
svislou silou a nejvétii vodorovnou silou,

Navriené rozméry patek:

Sloup Rozmér A Rozmér B Vyika H Vyska HH
Krajni sloup haly 1800 1600 1000 -0,400 m
Stfedni sloup haly 2100 1600 1000 -0,400 m
Sloup pfistFesku 1500 1500 1000 -0,400 m
Stitovy sloup haly 1200 1000 800 -0,400 m
Stiedni sloup adm. Casti 1200 1200 800 -0,400 m
Krajni sloup adm. ¢asti 1500 1500 200 -0,400 m

Navrh kotveni sloupt

Kotveni sloupd bude provedena lepeny mi kotvami Hilti, Pfed montd?i OK budou na betonové patky
pfesné wyty€eny osy sloupl a nasledné osazeny lepené kotwy. Smykové sily budou pFendieny
kotevnimi Srouby, pro které budou v patnich deska pfipraveny bé&iné diry. Provedeni zdkladovych
patek je poZadovano max +- 5 mm. Vyika podliti uvaZovdna 20 mm. Navrh kotveni byl proveden
programem Hilti PROFIS ANCHOR 2.7.1. nna zikladé metody ETAG bond ETA11/0493.

Sloup Typ kotvy Pocet
Krajni sloup haly Hilti HIT-HY 200-A + HIT-V (8.8) M20 2
Stiedni sloup haly Hilti HIT-HY 200-A + HIT-V (8.8} M16 2
Sloup pfistFesku Hilti HIT-HY 200-A + HIT-V (8.8} M16 2
Stitovy sloup haly Hilti HIT-HY 200-A + HIT-V (8.8} M12 2
St¥edni sloup adm, Casti Hifti HIT-HY 200-A + HIT-V (8.8) M12 2
Krajni sloup adm. &asti Hilti HIT-HY 200-A + HIT-V (8.8} M12 2
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Zavér

P#i zpracovani prace byla navrZena ocelova konstrukee objektu vyrobni haly s administrativni vestavbou. Nejprve
hylo provedeno porovnani dvou konstrukénich feseni, na jeho? zakladé byla z vybrana varianta nosné konstrukce
haly ze svafovanych ocelovych profild. Dale byl proveden navrh a posouzeni jednotlivych prvkl ocelové
konstrukce. Pomoci softwaru byly navrieny detaily pfipoid, zdkladové konstrukce vletné kotveni a posouzeny
skladby obvodovych konstrukei. Dale byla zpracovana zékladnf vykresova dokumentace a TZ.
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